

## Llegan a las Bermudas Eisenhower y Mac Millan

### A la conferencia entre ambos estadistas asistirá Foster Dulles

Hamilton (Bermudas). — Procede de Londres un avión en el que el primer ministro inglés, Mac Millan, para celebrar una serie de entrevistas con el presidente de los Estados Unidos. Mac Millan fue cumplimentado a su llegada por el gobernador de las Bermudas, otras autoridades y unas ochocientas personas. El jefe del Gobierno británico pasó revista a la guardia de honor y, en las breves palabras que pronunció, tuvo un recuerdo para Sir Winston Churchill. "Hace cuatro años — dijo — que el más grande de los jefes de Gobierno británicos se reunió con el presidente de los Estados Unidos. Espero me permitan expresar a Winston Churchill, a mi regreso, vuestro saludo y vuestro afecto."

Mac Millan ha dicho que el cargado programa de su conferencia con Eisenhower no le permitirá visitar todas las atracciones de la isla, y acaso ni siquiera jugar al golf. — Efe.

LLEGA EISENHOWER

Hamilton (Bermudas). — El presidente Eisenhower ha llegado a este puerto a bordo del crucero "Canberra", para celebrar su anunciada conferencia con el primer ministro británico, Harold Mac Millan. — Efe.

FUE RECIBIDO POR MAC MILLAN

Hamilton (Bermudas). — Una salva de veintidós cañonazos saludó la presencia del lanchon que conducía al presidente Eisenhower, desde el crucero "Canberra" al muelle del Real Club Náutico.

El presidente norteamericano, con aspecto saludable, estrechó cordialmente la mano del primer ministro británico, Harold Mac Millan, que esperaba su llegada y después pasó revista a las fuerzas que le rindieron honores.

"Estoy seguro — dijo Eisenhower — durante la ceremonia de bienvenida que los próximos días podremos hacer mucho por fortalecer los lazos que siempre han existido entre el imperio británico y nuestro país."

A continuación los dos estadistas ocuparon un automóvil y se trasladaron al lugar de su residencia, el "Mild Ocean Club", entre el sonar de las sirenas de la multitud que llenaba las calles del recorrido. — Efe.

SALE FOSTER DULLES

Washington. — El secretario de Estado John Foster Dulles, ha salido en avión para las Bermudas con el fin de asistir a la conferencia anglo-norteamericana. Dulles va acompañado del embajador británico en Washington. — Efe.

Previamente se cree que la cuestión de Oriente Medio será el tema más importante de la conferencia de las Bermudas. Dulles respondió que habrá cierto número de problemas y que es difícil clasificarlos por su importancia.

En cuanto al memorándum egipcio de seis puntos sobre el futuro funcionamiento del Canal de Suez, el secretario manifestó que el asunto está siendo estudiado por el Departamento de Estado que hoy mismo publicará una declaración oficial sobre este particular. — Efe.

EISENHOWER VA A PEDIR UN "IMPORTANTE AUMENTO" PARA AYUDA EXTERIOR

Washington. — El presidente Eisenhower tiene el proyecto de solicitar del Congreso "un importante aumento" en la sub-

### Las cuadrillizas de Socuellamos disfrutarán de una dote de 400.000 pesetas

### Se constituye un Patronato para asegurar el bienestar y el porvenir de las niñas

Ciudad Real. — Las cuadrillizas de Socuellamos, María-José, Aurora, María de la Concepción y Amelia Nieto Fernández, van a disfrutar de una dote mínima de cuatrocientas mil pesetas que será incrementada con los fondos que, por diversos motivos benéfico-comerciales, serán recaudados por el Patronato que acaba de constituirse por haber aceptado la empresa Riera-Marsá, de Barcelona, la sugerencia del periodista Ramírez Morales en la Prensa nacional.

De dicho Patronato forman parte el alcalde y cura parroquial de Socuellamos; el padre de las niñas; don Nicolás Riera Marsá, Consejero delegado de la empresa y el citado periodista. Ya se han formado las bases esenciales para la constitución del citado Patronato, que asegurará el bienestar y porvenir de las cuadrillizas en el plazo inmediato se firmará el contrato definitivo ante notario, que determinará las obligaciones de la citada empresa respecto a las niñas. — Cifra.

## La producción industrial española se ha duplicado y la de energía eléctrica se cuadruplicó desde 1935

### Interesante discurso del ministro de Industria en la toma de posesión del nuevo director general de Energía Nuclear, general Hernández Vidal

Madrid. — El ministro de Industria don Joaquín Planell ha dado posesión de su cargo al nuevo director general de Energía Nuclear, don Eduardo Hernández Vidal. Al acto asistieron el subsecretario señor Suárez, directores generales y miembros de la Junta de Energía Nuclear.

El ministro pronunció un discurso, siguiéndole en el uso de la palabra el nuevo director general quien dijo que su programa sería poner su continuación y su esfuerzo para cumplir las directrices que recibía encaminadas al desarrollo industrial de España.

**DISCURSO DEL SEÑOR PLANELL**

En el acto de dar posesión del cargo de director general de Energía Nuclear, don Eduardo Hernández Vidal, el ministro señor Planell dijo, entre otras cosas: "Empiezo manifestando que la creación de la Dirección General de Energía Nuclear constituye, sin duda, una medida muy destacada en la historia del Ministerio de Industria."

La enorme importancia de las aplicaciones pacíficas de la energía nuclear y su indudable trascendencia como principal fuente de energía eléctrica en un futuro relativamente próximo, obligan a coordinar con las fuentes de energía tradicionales, lo que justifica la creación de la nueva Dirección General.

En España — dijo el señor Planell — disponemos de reservas hidráulicas suficientes para satisfacer el aumento del consumo durante los próximos diez o doce años, plazo relativamente corto, y de otra parte, la producción de energía de origen térmico, que actualmente es ya considerable y habrá de aumentar mucho de año en año, nos obligaría a realizar fuertes importaciones de combustibles. La existencia en España de minerales de interés nuclear nos facilitará la solución de nuestro futuro abastecimiento eléctrico.

Refiriéndose al déficit de energía eléctrica, padecido por España, el ministro señaló que en reiteradas ocasiones había hecho notar que, desde el inicio hace ya muchos años y desaparecería en el actual, a medida que se pongan en servicio las nuevas instalaciones, que duplicarán nuestra potencia térmica. Y si esto no se ha logrado antes, no ha sido ciertamente por imprevisión de los organismos oficiales competentes o por deficiente coordinación de los programas de expansión industrial — como algunos comentaristas mal informados o mal intencionados insisten en proferir — sino por las sequías anormales y otras causas de fuerza mayor, absolutamente imprevisibles.

Los programas de expansión industrial — agrega el señor Planell — se trazaron principalmente durante la guerra universal y primeros años de la postguerra y, desde el primer momento, se concedió atención preferentemente a la producción de energía y de materias primas. La ley sobre fomento y protección de industrias de interés nacional data de 1939 y el Instituto Nacional de Industria se constituyó a fines de 1941.

Por aquellas fechas, repito, se establecieron los primeros planes de producción de energía y de materias básicas, como el hierro y el acero, aluminio, carburo y abonos nitrogenados, e industrias fundamentales, como la de construcción naval y otras, cuya producción era deficitaria e inexistente. Pero todos aquellos planes, por referirse a industrias pesadas, requerían considerables importaciones de equipos industriales, que las vicisitudes de la guerra universal y el aislamiento económico de España en la postguerra dificultaron extraordinariamente.

"Dificultad", como se ve, totalmente imprevisibles, que han venido retrasando la realización de

aqueños programas, tanto por el Instituto Nacional de Industria, como por las empresas privadas.

"No es cosa de recapitular ahora los progresos realizados desde aquellas fechas. El Ministerio de Industria viene dando cuenta detallada a la opinión pública, año tras año, de la marcha de nuestra industrialización y el balance es muy satisfactorio; pues, pese a todos los obstáculos, la producción industrial se ha duplicado y la de energía eléctrica se ha cuadruplicado desde 1935, siendo España uno de los países europeos que marcha a la cabeza en cuanto al aumento de producción de energía. Esos dos índices de crecimiento demuestran claramente que la producción de electricidad no ha ido a la zaga de la expansión industrial, sino al revés, y que el gran aumento de la demanda eléctrica no es debido principalmente a la influencia directa de la expansión industrial, sino a la elevación del nivel general de vida promovido, en gran parte, por la industrialización.

La iniciativa privada, que en el aspecto industrial y salvo contadas excepciones, fue siempre en España tímida y escasa, se muestra hoy mucho más pujante y adquire, de día en día, mayor vitalidad."

(Fase a cuarta página)

Madrid. — S. E. el jefe del Estado acompañado de las matronas que han obtenido los Premios Nacionales de Natalidad en el presente año, y que les fueron entregados por el Caudillo, acompañado del ministro de Trabajo, director general de Previsión y otras personalidades. — (Foto Cifra)

## Pide Israel que Gaza sea administrada por las Naciones Unidas

### Parece que Mr. "H" quiere establecer una zona de seguridad entre árabes y judíos

### Barcos de hasta 2.000 toneladas pueden pasar por el Canal

Atenas. — El secretario general de las Naciones Unidas, Dag Hammarskjöld, ha llegado por vía aérea a esta capital en su viaje a El Cairo, donde celebrará conversaciones sobre la situación en el Oriente Medio y para regular la presencia de las fuerzas de urgencia de las Naciones Unidas en dicha región.

Emprendido su viaje a la capital egipcia a los cuarenta minutos de su llegada. — Efe.

PCCO OPTIMISMO EN EL CAIRO

El Cairo. — El secretario general de las Naciones Unidas tratará de obtener un acuerdo para la creación de una zona de seguridad entre Israel y sus vecinos árabes, garantizada por la presencia en ella de tropas de las Naciones Unidas, durante las conversaciones que celebre en la capital egipcia con el presidente Nasser, según se afirma en círculos competentes.

PLAN INGLÉS SOBRE FUNCIONAMIENTO DEL CANAL

Londres. — El Foreign Office anuncia que Inglaterra está dispuesta a abordar un sistema de funcionamiento del Canal de Suez basado en los seis principios acordados con Egipto en las Naciones Unidas el pasado Otoño. — Efe.

ISRAEL DESEA QUE LA O.N.U. ADMINISTRE GAZA

Washington. — Israel ha solicitado que la administración de la franja de Gaza corra a cargo de las Naciones Unidas y sea, por lo tanto, retirada a Egipto. "TOQUE DE QUEDA"

El Cairo. — El general Abdul Latif, administrador egipcio en Gaza, ha ordenado el "toque de queda" en la ciudad de Gaza desde las diez de la noche hasta las cuatro de la mañana.

Al mismo tiempo el general Latif ha advertido a la población que no deben aproximarse más de los 300 metros de las líneas de fuego. — Efe.

CAUTELA EN WASHINGTON

Washington. — El Departamento de Estado anuncia que se reserva el juicio sobre la nota egipcia relativa al Canal hasta que averigüe por medio del secretario general de las Naciones Unidas que significa exactamente la proposición egipcia. — Efe.

YA PUEDEN CRUZAR EL CANAL BUQUES DE 2.000 TONELADAS

Suez. — La autoridad egipcia del Canal de Suez ha anunciado hoy que la vía marítima ha quedado abierta al paso de barcos de 2.000 toneladas. — Efe.

DESTITUYEN AL "HOMBRE FUERTE" DE SIRIA

Beirut (Libano). — Noticias pro-

## El Cardenal Pla y Deniel Legado pontificio en el Congreso Eucarístico nacional de Granada

Granada. — Su Santidad el Papa Pío XII ha nombrado al Cardenal Primado de España, don Pla y Deniel, Legado papal en el próximo Congreso Eucarístico nacional que se celebrará en esta ciudad en Mayo próximo.

### Regalo de la bandera de combate al dragaminas "Turia"



Valencia. — El Obispo auxiliar de Valencia, en presencia del alcalde de esta capital, del comandante del dragaminas "Turia" y de la Falera Mayor, que actuó de madrina, bendice la bandera de combate que el Ayuntamiento valenciano regala a dicha unidad de la Escuadra española. — (Foto Cifra)

## Aceptará la Gran Bretaña la mediación de la NATO en el problema de Chipre

### Otra carta de Bulganin a Adenauer pidiendo que mejoren las relaciones germano-soviéticas

Londres. — El secretario británico de Colonias, Alan Lennox-Boyd, ha hecho en la Cámara de los Comunes su esperada declaración acerca de Chipre y ha anunciado oficialmente que Inglaterra está dispuesta a poner fin a la detención del arzobispo Makarios en las islas Selchelles, si este hace un llamamiento público en favor de que terminen las violentas antibritánicas en la isla. El ministro inglés también anunció que Inglaterra aceptará la mediación de la NATO para tratar de resolver el problema de la isla. — Efe.

Los embajadores de los países de la NATO y de la mayoría de los países occidentales brillaron por su ausencia en la recepción que los jefes militares moscovitas dispensaron en el aeropuerto de Moscú al jefe "marioneta" del Gobierno húngaro Janos Kadar, y a sus compañeros.

### GRECIA NO QUIERE LA MEDIACION DE LA NATO

Atenas. — Grecia ha rechazado el ofrecimiento del secretario general saliente de la NATO, Lord Ismay, para mediar en la disputa de Chipre, según ha anunciado esta noche el jefe del Gobierno griego. — Efe.

### OTRA CARTA DE BULGANIN A ADENAUER

Bonn. — El canceller Adenauer ha recibido una nueva carta personal del jefe del Gobierno soviético, Bulganin, pidiendo que mejoren las relaciones germano-soviéticas y accediendo a negociaciones sobre un tratado comercial.

### DE VALERA Y SU GOBIERNO

Dublín. — Eamon de Valera ha sido elegido jefe del Gobierno por el nuevo Parlamento irlandés, el XVI del país. Una oleada de aplausos de los diputados del Fianna Fail acogió el anuncio del resultado de la votación por el presidente de la Cámara, Patrick Hogan.

### KADAR, EN MOSCÚ

Londres. — El jefe del Gobierno húngaro, Janos Kadar, se dirigió a Madrid. — Cifra.

### Máximos honores a los inventores españoles en la Exposición Internacional de Bruselas



Aeropuerto de Barajas. — El señor García Cabrerizo, delegado español en la Exposición Internacional de Inventores de Bruselas y el señor Martín Santos de León, que obtuvo una Medalla de Oro en el certamen, a su llegada a Madrid procedentes de Bruselas. Entre 700 inventores los españoles obtuvieron 28 grandes premios, entre ellos el máximo galardón para el señor Castro Martínez, inventor de un radiocalizador de barcos y aviones. (Foto Cifra)

## En España funcionan 119 Bancos privados

### El Consejo Superior Bancario presenta un balance del movimiento de dichos establecimientos en 1956

Madrid. — Según los últimos datos que ha facilitado el Consejo Superior Bancario a treinta y uno de Diciembre de 1956, trabajaban en España ciento diez y nueve Bancos privados de los cuales doce eran de categoría nacional, diez y seis regionales, ochenta y siete locales y cuatro sucursales de Bancos extranjeros, de estos últimos, un inglés, dos franceses y uno italiano.

Las cuentas corrientes en dichos establecimientos alcanzaron un total de 148.172 millones de pesetas a dicha fecha con aumento de 11.459 con relación al balance de 31 de Diciembre del año anterior.

Las cuentas corrientes a la vista arrojan un saldo de 87.168 millones de pesetas con aumento de 9.784 en el trimestre. Las imposiciones hasta el plazo de un mes 39.473, con incremento de 1.308 millones; imposiciones a mayor plazo 18.486 con incremento de 85 millones y las imposiciones en moneda extranjera 3.041 millones con auge de 282 millones.

Del total de los 148.172 millones de las cuentas corrientes 122.515 estaban depositadas en Bancos de categoría nacional, 16.241 en Bancos regionales, 7.053 en locales y el resto 2.261, en las sucursales de la Banca extranjera.

El capital de los Bancos que figuran en el balance ascienden a 4.942 millones y sus reservas a 6.093. — Cifra.

### LA PRODUCCION ELECTRICA DURANTE EL MES DE FEBRERO

Madrid. — Según datos de la oficina técnica de los servicios



Lisboa. — El equipo representativo juvenil español de hockey sobre patines venció al de Portugal por dos tantos a cero, ganando así el título europeo juvenil de hockey sobre patines. En la fotografía vemos al inspector de Deportes, Dr. Ayala, entregando al trofeo al capitán del equipo español. — (Foto Cifra)

### España, campeón europeo juvenil de hockey sobre patines

En 203 millones de kilowattios hora debido a las desfavorables condiciones hidrológicas de la primera parte del mes pero, en cambio, la energía térmica aumentó en 165 millones de kilowattios hora, ya que la producción de febrero de 1956 sólo había sido de 132 millones de kilowattios horas. — Cifra.

### En España funcionan 119 Bancos privados

El Consejo Superior Bancario presenta un balance del movimiento de dichos establecimientos en 1956

CONFESAMOS que somos un tanto ingenuos, por lo visto. Cuando anoche nos enfrentamos con nuestra tarea habitual, pensamos encontrar en la Redacción una nota aclaratoria de las deficiencias que Burgos padece ayer en el suministro de energía eléctrica. Mas, desde luego, no llego. Sin duda habíamos sido demasiado ingenuos, repetimos. Y, sin embargo, la cosa lo merece. Desde mediodía, nuestra ciudad sufrió en tan importante servicio una serie de anomalías dignas de ser aclaradas, siquiera en su motivación. Han sido muchas horas, en que la ciudad entera ha padecido si no un corte total, que, en efecto, no existió, si, desde luego, una serie casi ininterrumpida de intermitencias, semi-apagones, alternativas en voltaje, parpadeos, etc., suficientes para que hagan prever la existencia de una avería de importancia, pero cuyas características deben ser conocidas si no en su dimensión si en sus consecuencias a través de una explicación que constituye un deber ante los usuarios de ese servicio público de tanto interés.

Resumen informativo de Centros y organismos oficiales

Delegación Administrativa de Educación Nacional. INDEMNIZACIÓN CASA-HABITACION.— Se pone en conocimiento de todos los maestros de Burgos-capital, que a partir del día 21 de Marzo, en horas hábiles de oficina, de once a una y en el mismo domicilio social, calle Jordana 3, se encuentra abierto el pago de indemnización por casa-habitación de esta capital, correspondiente a los meses de Diciembre, Enero y Febrero. Información militar. DESTINOS.— Se destinan al Regimiento de Caballería Cazadores Española número 11, el capitán de Caballería don Carlos Zapatero Ariza y al Regimiento de Caballería Dragones Almansa número 5, el capitán de Caballería don Emilio del Rincón Molina, del Regimiento España número 11.

Cine Cordón

Espectacular estreno Cinemascope-tecnicolor Alejandro el Magno. La historia del hombre que conquistó el mundo. Realizada con un repertorio magnífico. Sesiones: 6:15, 7:45 y 11 noche.

POPULAR CINEMA

COLOSAL DOBLE Sesiones: 4 a 7:30 y 7:45 a 11 noche Alejandro el Magno y Caicho

GUÍA DEL ESPECTADOR

COLISEO.— "Situados en la ciudad" (2) y "La carga de los jinetes indios" (2). AVENIDA.— "Sombrero" (3). CALÁTRAVAS.— "Brigada 21" (3R) y "La rubia de cabellos de fuego" (3R). CORDON.— "Alejandro el Magno" (2). GRAN TEATRO.— "La herida luminosa", obra de teatro (3). POPULAR.— "Alejandro el Magno" (2) y "Caicho" (2). REX.— "Gardenia azul" (3) y "Un día en Nueva York" (3).

ARRIENDOS. SE ARRIENDA local, Razon, San Pedro y San Felices, 25, bajo. AUTOMÓVILES Y ACCESORIOS. AUTOMOVILISTAS. Matriculación automóviles y motocicletas, transcripción carné conductor, Pasteria Quintanilla. SE VENDE un motor 10 H. P. de gasolina y dos transformadores de 5 kilovoltios, 1.500 voltios. Santiago Abalo en Calle de Alvaro. SE VENDE furgón chapa 800 kilos, Citroen, Razon, teléfono 3230. VENDE, completamente nuevos, chasis camión "Leyland" Beaber, "Bostling" 180 HP., "Aelo" 154 HP. y el japonés "Nissena" 110 HP., Calle de Gaitana, Parador de Turismo, Fuentespina, (Burgos). VENDE Fiat 5 HP. Abundante de Colls. Médico, Villaverde Mogna. VENDE bonito Ford 9 HP., seminuevo, toda prueba, bien de todo, Bar Niza, de 4 a 6. MOTO Lida seminueva, vendiendo toda prueba, Informes: Alonso Martínez 2, Teléfono 1691. VENDE camioneta Renault 11 HP., 800 kilos, refrendada a prueba, económica, Informes: Barbañaca Iliera, Bar Pablo Hortigüela, y. SE VENDEN tres chasis para remolques y ejes, Talleres Anón, Petroleros Casado 14, Burgos. VENDE camion Charras, con motor, Lorenzo Ruiz, Regimiento de Sierra.

Actualidad burgalesa

Conferencias de orientación profesional en el Instituto

Ayer disertó D. Fernando Dancausa. Prosiguiendo las Conferencias de Orientación Profesional organizadas por la Dirección del Instituto de Enseñanza Media, don Fernando Dancausa disertó ayer tarde sobre la profesión de abogado. Destacó que cada una de las múltiples facetas que tiene dicha profesión exige muy diversas cualidades distintas, pero subordinadas a unas exigencias éticas verdaderamente notables, entre ellas el secreto profesional, es una prueba de lo importante que este aspecto ético es para el abogado, en la que la vocación representa factor fundamental, detalle que algunos olvidan, encamandose por ella sin darse cuenta de lo mucho que significa "el ser llamado".

Las salidas de la profesión son numerosas y precisamente esto es lo que determina la gran abundancia de alumnos que optan por ella.

Comisaría de Policía

En la Comisaría del Cuerpo General de Policía se halla depositada una pieza de tela que fue hallada en la vía pública la cual será entregada a su propietario después de acreditar debidamente su propiedad.

Las primeras autoridades civiles, en Madrid

Como teníamos anunciado, han emprendido viaje a Madrid el gobernador civil de la provincia y jefe provincial del Movimiento, señor Fernández-Victorio, presidente de la Diputación, señor Fernández-Villa y alcalde de la ciudad, señor Jaquotot, quienes gestionarán en la capital de España importantes asuntos, entre ellos el relativo a la más rápida terminación del ferrocarril directo Madrid-Burgos.

Cocina de Caridad

Relación de donativos hechos a la misma durante la primera quincena del mes de Marzo: EN METALICO.— Donante anónimo, 30 pesetas; E. M., 50; P. R., 100; una amante de los pobres, 100; Meruja, 500; una señorita, en memoria de sus padres, 50; Honante anónimo, 50; un feligrés de San Lesmes, 50; un feligrés de San Julián, 25; doña Crescentia Lopez, 25; E. M. M., 100; en acción de gracias, 100; una carmelitana, 25; doña Blanca Ovidio, en memoria de sus padres, 100; don Luis Sastre, en el día de su santo, 25; J. D., 400; familia Lucas Benito, 55; en número cero, 100; doña María del Carmen Tamayo, 50; doña Dolores Fernández, 25; un cura rural, 25; un sacerdote de un pueblo, 100; otro idem, idem, 25; otro idem, idem, 25; La Luc, 10; don Manuel Válor, 50; donante anónimo, 50; a San José, por la Acción Católica, 50.

Donativos

EN METALICO.— Donante anónimo, 30 pesetas; E. M., 50; P. R., 100; una amante de los pobres, 100; Meruja, 500; una señorita, en memoria de sus padres, 50; Honante anónimo, 50; un feligrés de San Lesmes, 50; un feligrés de San Julián, 25; doña Crescentia Lopez, 25; E. M. M., 100; en acción de gracias, 100; una carmelitana, 25; doña Blanca Ovidio, en memoria de sus padres, 100; don Luis Sastre, en el día de su santo, 25; J. D., 400; familia Lucas Benito, 55; en número cero, 100; doña María del Carmen Tamayo, 50; doña Dolores Fernández, 25; un cura rural, 25; un sacerdote de un pueblo, 100; otro idem, idem, 25; otro idem, idem, 25; La Luc, 10; don Manuel Válor, 50; donante anónimo, 50; a San José, por la Acción Católica, 50. DONATIVOS EN ESPECIES.— Maderero Municipal, 25 kilos de carne de ternero descomulgada; doña Carmen García, de Gamonal, tres frascos de penicilina.

NOTICIAS

MOVIMIENTO DEMOGRÁFICO.— Durante el mes de ayer se registraron en el Registro Civil las siguientes inscripciones: Nacimientos: Antonia García Díez, Miguel Ángel Agustín García, Esther Barquín Tedanca, María Jesús López-Monchoer Santamaria, María José Hernández Menso, María del Pilar Hidalgo Ruiz, María Gloria Carmona García, José María Santamaria Barriocanal, José María Val Matubiana, Pedro Puras Saenz, María Josefa Martínez Benzochea, María Esther Alonso Mariscal, María Natividad Casilla Nubrega y José Frances García. Defunciones: Ninguna.

OPORTUNIDAD. Precisamos VENEDORES emprendedores y activos. Ofertas: Apartado 80.

Se venden Máquinas canilleras para rayón, algodón y viscosilla, tipo suizo. Informes: RENEDO, S. A.

VENDO. LOS MATERIALES del chalet número 25 del Paseo de la Quinta, a condición de su derribo. Puede verse los días laborables en horas hábiles.

Se venden. Antes de encargar su rótulo de cristal, consulte a Cristalerías del Norte. Rótulos pintados, grabados y plateados. Precios económicos.

APARECE MUERTO UN MENUDO EN SU DOMICILIO.— En su domicilio, Fernán González número 8 (antiguo), cuarto derecha fue hallado muerto en la tarde de ayer y tendido en su lecho el anciano de 85 años Aurelio Delgado Delgado, natural de Valbonilla, barrio de Castrojeriz y de estado viudo el cual se dedicaba a la mendicidad, figurando desde hace muchos años, en el grupo de pobres elegidos por el Cabildo para representar simbólicamente a los Apóstoles en la ceremonia del Mandato durante la Semana Santa.

FAJAS MI LINEA. San Cosme, 8. — Tel. 3170.

INCENDIO EN UN MONTE DE BELORADO.— En el monte "Sierra y Vello" del término de Belorado, colindante con el de Ercina, se declaró un incendio, provocado por las brasas dejadas por el carbonero Fermín Casero García.

FAJAS A MEDIDA. San Pablo, 5, 2º.

VENDE. VENDE casa chalet, siete habitaciones, baño, vestíbulo y garaje. Frente Urbana, Concepción 15.

Anoche no hubo emisión del "Banco de los Pobres"

A causa de las oscilaciones en el suministro de energía eléctrica, no pudo celebrarse anoche la emisión semanal del "Banco de los Pobres". Tendrá lugar pues, como de costumbre, el miércoles próximo.

FUNCIÓN BENEFICA

La catéquisis parroquial de San Lorenzo, obsequia esta tarde, a las siete y media con una preciosa representación teatral a los niños pobres de la ciudad, Establecimientos de Beneficencia, Asilos, Protección de Menores y demás, en el Circolo Católico de Obreros.

DELEGADOS

Sociedad ventas a plazos, relojes, marcos acreditadas, desea nombrar Delegados con depósito para la venta en toda España, incluso plazas y pueblos pequeños.

ATLAS, S. A. AVDA. JOSE ANTONIO, 57. MADRID

INCENDIO EN UN MONTE DE BELORADO.— En el monte "Sierra y Vello" del término de Belorado, colindante con el de Ercina, se declaró un incendio, provocado por las brasas dejadas por el carbonero Fermín Casero García.

VENDE. VENDE casa chalet, siete habitaciones, baño, vestíbulo y garaje. Frente Urbana, Concepción 15.

VIDA RELIGIOSA

SANTORAL. SANTOS DE HOY: Ss: Benito, ab.; Scrapion, ob.; Feliciano, mr.; Nicolas de Finc, cir. Misa, con rito doble y color blanco, de San Benito; segunda oración de la feria; tercera, El fúlgido.

ACIDE GLUTAMICO

Reponga el intenso desgaste de su mente, base de su porvenir, fortificando su cerebro con FOSGLUTÉN. RECONSTITUYENTE CEREBRAL.

VENDE UN PISO

VENDE UN PISO de cuatro plantas, ochenta metros cuadrados, plaza de las 20 horas, Adolfo Peláez, Vallejera.

VENDE UN PISO

VENDE UN PISO zona la Castellana, 7 años, 7 cuartos, Clemente Prado, Molar de Fernamental.

VENDE UN PISO

VENDE UN PISO zona la Castellana, 7 años, 7 cuartos, Clemente Prado, Molar de Fernamental.

VENDE UN PISO

VENDE UN PISO zona la Castellana, 7 años, 7 cuartos, Clemente Prado, Molar de Fernamental.

VENDE UN PISO

VENDE UN PISO zona la Castellana, 7 años, 7 cuartos, Clemente Prado, Molar de Fernamental.

Anuncios económicos

Doña Bonifacia Alonso Pardo. Falleció el día 22 de Marzo de 1956, a los 44 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad. Su apenado esposo, don Maximiano de la Viuda (industrial de esta plaza), hijos, María Asunción, Angel y Amalia; madre política y demás familia. Ruegan a sus amistades la tengan presente en sus oraciones y la asistencia al funeral que se celebrará, mañana, viernes, a las ONCE de la mañana, en la Iglesia parroquial de San Cosme y San Damián, actos pladosos por los que les anticipan las gracias. Burgos, 21 de Marzo de 1957.

# 21 DE MARZO: FIESTA DE LA PRIMAVERA Y DE LA POESIA



## El maravilloso "ballet" de Antonio en el Teatro de la Zarzuela

### Presentación de la Compañía de Luna y Tordesillas en el Reina Victoria

Las 100 representaciones de "Toda la verdad", 150 de "Las siete mujeres de Adán" y 250 de "Doña Francisquita"

MADRID. — (Servicio de ARGOS especial para DIARIO DE BURGOS. Prohibida la reproducción). —  
Semana de júbilo en varios teatros madrileños fue la primera de la Cuaresma, pues en ella se han celebrado funciones extraordinarias para festejar el éxito de varias obras, a saber:  
CENTENARIOS. — En el Injanta Isabel llegó a su centésima representación la comedia política "Toda la verdad", todavía en disrute del favor del público y en mantenida admiración hacia Isabella Garcés y toda la compañía de Arturo Serrano, el empresario especializado en "cazar" obras de tan apasionante género y que ha echado ya el anzuelo a Mihura, sacándole una "Carota" que los que la han leído aseguran que es una filigrana de enredo detectivesco.  
En La Latina, el festejo correspondió a las 150 funciones de la graciosa y vistosa revista "Las siete mujeres de Adán", que también continuará en cartel, y en la Zarzuela a las 250 de "Doña Francisquita", que pudiera haber llegado a "milenario", pues nunca se había visto tan exaltado nuestro género lírico como en este colosal montaje y ese cúmulo de elementos "divos", coros, ballet, escenografía, vestuario, luminotecnia, etcétera, que ha reunido Tamayo en local tan suntuoso como el teatro redimido por la Sociedad de Autores. Pero había que dar paso a otros espectáculos, empezando por el gran "ballet" español de Antonio, que merece comentario aparte.  
ANTONIO Y SU "BALLE". — No hará falta indicar que cada nueva reaparición de Antonio (un hombre que no necesita ni apellidos ni calificativos) en Madrid constituye un acontecimiento artístico, máxime cuando, como ahora, se presenta en el fastuoso marco del teatro de la Zarzuela, realizado por la presencia de un público distinguidísimo y con la asistencia de la esposa del jefe del Estado.  
Desde que empezó sus actuaciones con Rosario (conocida y admirada también por su solo nombre) en el desaparecido Fontalba, hasta hoy, el espectáculo del excepcional bailarín ha ido cuajándose y perfeccionándose con artistas formados en su exigente disciplina y en su depurado estilo.  
Presenta ahora un "ballet" español maravilloso, fiel a la esencia de nuestra danza y de nuestra música, a la vez que

## Los poetas y la Primavera

García Nieto: No creo que sus poemas hayan de ser mejores que los de Otoño o Invierno.  
Gerardo Diego: Para trabajar, lo mejor es el Verano, cuando el clima ha asentado la cabeza.  
López Anglada: No creo que las estaciones ayuden al poeta, sino los sucesos de la vida.  
Salvador Jiménez: Dejemos a la Primavera ahí... Ya se marchará.  
José Hierro: Para ser poeta, hace falta una gran inteligencia.  
Prado Nogueira: No es mejor la poesía de Primavera que la de Verano.  
Manuel Alcántara: ¿La Primavera?... ¡Una cosa muy bonita!

MADRID. — (Servicio de ARGOS especial para DIARIO DE BURGOS. Prohibida la reproducción). —  
Comencemos por el principio:  
Erase una vez un periodista que estaba tomando una taza de humante café negro, su mirada no se apartaba de la puerta giratoria que daba acceso al salón; parecía esperar algo. Y, así, ocurrió que entró un hombre joven, calado en un sombrero, que, rápidamente, se dirigió hacia las mesas del fondo, donde, al parecer, le estaba esperando alguien. Esta era la persona a quien aguardaba también el periodista: un poeta; un poeta llamado José García Nieto, adalid e impulsor de las nuevas generaciones de vates españoles.  
El periodista abonó el importe de su consumición, y dirigió sus pasos hacia la mesa que había ocupado García Nieto.  
—García Nieto? —dijo, al tiempo que adelantaba la mano.  
—A usted ya le conozco —contestó el poeta—. Tú eres Martínez Garrido, ¿no?  
—De la Agencia ARGOS.  
Empezamos a tutearnos. García Nieto me presenta a su compañero de tertulia, al que el periodista también conocía ligeramente. Se llama Luis López Anglada.  
—¿Y bien?  
—La Primavera es el tema —dijo el periodista—. Háblame de la Primavera y la Poesía.

Y, a pesar de ser todo un capitán, también el periodista tutea a Luis López Anglada.  
—Dime tú lo que quieras...  
—Por experiencia, te diré que encuentro a la Primavera como una estación muy agradable. Pero no la encuentro agradable por ser poeta, sino porque también soy hombre; todos deben encontrarla igual.  
—Particularmente, ¿qué supone para ti la Primavera?  
—Supone sacar la "moto" del garaje, cosa que he hecho ya hace unos días. Supone salir a pescar de vez en cuando, sin pescar un resfriado. Supone...  
—¿Qué se escribirán mejores poemas?  
—No creo que las estaciones ayuden a los poetas. Son los sucesos de la vida los que de verdad influyen en la poesía.  
"Los sucesos de la vida son los que de verdad influyen en la poesía", ha dicho Luis López Anglada. Y el periodista también lo cree así, como lo cree Gerardo Diego y como lo cree García Nieto.  
Se levanta cada cual de su silla. Los poetas se marchan a jugar al billar, mientras el periodista piensa: "La Primavera ha venido, nadie sabe cómo ha sido".  
Ya entrevistamos a García Nieto y a López Anglada, junto a Gerardo Diego. Y así, hoy los dejamos aparte, para no ser reiterativos, limitándonos a la personalidad de los otros.

Hay hemos cargado nuestros bolsillos de cuartillas, y nos hemos dirigido a la Escuela Oficial de Periodismo, donde se celebraba un coloquio al respecto de estas cosas. El público no era muy numeroso, que digamos. En la tribuna estaban: José García Nieto, José Hierro, Prado Nogueira, Salvador Jiménez, Manuel Alcántara y Luis López Anglada.  
SALVADOR JIMÉNEZ, UN HOMBRE DE SU TIEMPO  
Nuestro primer blanco lo constituyó Salvador Jiménez. Salvador Jiménez es un hombre pequeño y joven, algo nervioso, que tiene una voz débil. Habla así de la Primavera:  
—No tiene ninguna importancia para el poeta eso de que haya llegado la Primavera; absolutamente ninguna. ¿Ha llegado?... Pues, bien: dejémosla ahí. Ya se marchará.  
—¿Qué cree usted que debe ser un poeta para merecer tal calificativo? —le preguntan.  
—Debe ser un hombre de su tiempo, ni más ni menos. Un hombre disconforme de todo aquello que debe estarlo.  
Yo voy en este muchacho un hombre de su tiempo, de nuestro tiempo. Continúa siendo nervioso.  
—Usted, aparte de poeta, ¿qué es?  
—Periodista, con una entrevista diaria.  
[Casi como yo]...  
JOSE HIERRO: "LA PRIMAVERA HA VENIDO... BUENO, ¿Y QUÉ?"  
No ha podido contener la exclamación. La verdad es que, en cierto modo, nos parecemos. Los dos periodistas, los dos poetas... Bueno, me callo.

Y paso a José Hierro, hombre de calera prematura.  
—No creo que haya crisis de la actual poesía —dice, contestando a una pregunta—. Es más: creo que la poesía española ocupa hoy día uno de los puestos más primarios en el ámbito poético internacional.  
Y contestando a la que ocupa nuestro tema:  
—La Primavera ha venido... Buena, ¿y qué?  
Sólo basta con eso, para saber la opinión que tiene José Hierro, este poeta del Norte español, del influjo posible de la Primavera sobre los poetas.  
—¿Qué hace falta para ser poeta?  
La pregunta ya se ha hecho topica. Pero José Hierro contesta:  
—Hace falta tener una gran inteligencia, y no una gran sensibilidad, como se tiene creído. La sensibilidad es igual en todos los humanos. Unos la expresan y otros se la callan.  
PRADO NOGUEIRA: "JUAN RAMÓN JIMÉNEZ ES UN POETA OTONAL"  
Y pasamos a Prado Nogueira, una de las últimas revelaciones nacionales.  
—No puedo decir que la poesía de Primavera sea mejor que la del Verano. Juan Ramón Jiménez, por ejemplo, es un poeta otonal.  
—¿Le desagrada que se celebren estas fiestas?  
—No. ¡Qué le vamos a hacer!  
—¿Qué es para usted la poesía?  
—Un entretenimiento a mi modo.  
—Agradecido.  
Y nos dirigimos hacia Manuel Alcántara, otro joven valor nacional.  
MANUEL ALCÁNTARA: "ES CURRUCO QUE EN ANDALUCIA SE DEN TANTOS POETAS"  
Es un andaluz "tetén". Simpático y algo robusto, tirando a gordo. Como Prado Nogueira. ¡Ah!, y otro detalle que se me olvidaba: los seis poetas de la tribuna, incluyendo en los cuatro que hoy presentamos a García Nieto y a López Anglada, usan bigote. También, cada uno a su manera.  
—Es curioso que en Andalucía se den tantos poetas. Algunos dicen que es debido al ocio. Pero no sé... ¿no cree?  
—Y de la Primavera?  
—Que es muy bonita...  
Esta allí presente, presidiendo la tan interrogada mesa, el nuevo director general de Prensa, señor Beneyto. Sonríe cuando preguntan los alumnos y sonríe cuando preguntan los poetas. Su sonrisa es otra forma más de la Primavera.  
Alfonso MARTÍNEZ GARRIDO

Yo voy en este muchacho un hombre de su tiempo, de nuestro tiempo. Continúa siendo nervioso.  
—Usted, aparte de poeta, ¿qué es?  
—Periodista, con una entrevista diaria.  
[Casi como yo]...  
JOSE HIERRO: "LA PRIMAVERA HA VENIDO... BUENO, ¿Y QUÉ?"  
No ha podido contener la exclamación. La verdad es que, en cierto modo, nos parecemos. Los dos periodistas, los dos poetas... Bueno, me callo.

## LIRA DE PLATA

## MI DESLUMBRANTE REINA

Por Juan de la Cruz LEBRERO ESCUDERO  
Primavera eres tú, mi deslumbrante Reina, mis ojos, tus suspiros y tu blanda molena son brillo de mis ojos y de mi alma, hoguera.  
Primavera eres tú y tu faz de princesa, tus manos marinas, manejo de azucenas.  
El cielo de tu talle con las estrellas sueña y es un junco dorado, ceñido de gardenias.  
Primavera eres tú y en tus labios, las fresas son pebete oloroso de mi amor, que te besa.  
Hay en tu corazón una sarta de perlas, un rubor de querubes, una parva de estrellas, que como te adoran y en tu boca hechicera tallan la flor dorada, que bordan mis endechas.  
Primavera eres tú, arcángel que me elevas a la Cima brillante, que bordan los poetas, donde tu simpatía es la rosa más bella, el suspiro más alto de la mujer que reza, mecida por la atorrera que con el mar se acuesta.  
Primavera en el cielo, primavera en la tierra y en los valles rientes y en los lirios y adelfas que oran tu cintura con aurea diadema y con mi corazón, que te llama mi esposa, mi novia, mi princesa y con todo mi amor trenzo este poema. 21, Marzo, 1957. — Fiesta de la Primavera y de la Poesía.

El próximo viernes, día 22, a las seis de la tarde, celebrará esta Caja de Ahorros, en su Salón Teatro, un extraordinario festival infantil, con la actuación del Grupo Artístico de la catequesis parroquial de San Lorenzo el Real con el programa: "La libertad de los juguetes", bailes, y la obra de Benavente "Ganarse la vida".  
La recogida de invitaciones por cuantos niños y niñas realicen o hayan realizado operaciones durante el mes en curso puede efectuarse en las oficinas de la Caja, calle Miranda y Hondillo.  
Se invita a la Fiesta a todos los amantes de la Poesía.

## EL VERANO, LA MEJOR EPOCA PARA GERARDO DIEGO

En el transcurso de la semiconferencia que ha hecho García Nieto al periodista, bajo la expectante mirada de Luis López Anglada, otro poeta ha hecho su aparición en la tertulia. Se trata, nada más ni nada menos, que del académico Gerardo Diego.  
Gerardo Diego, por principio, se ha puesto delante de la caja del limpiabotas del café, quien ha comenzado a lustrarle los zapatos. Gerardo Diego observó atentamente las incidencias de la anterior entrevista. Y luego fue entrevistado:  
—Y usted, ¿qué tiene que decir?  
—Yo no digo otra cosa, aparte de que he sido invitado por el Centro de Estudios "Rojanos" de Logroño para hacer allí, en colaboración con los poetas locales, una ofrenda poética a la Primavera.  
Gerardo Diego ha pasado de ser poeta local a poeta nacional. Por eso, su opinión, siempre es válida para el periodista.  
—¿Quería usted decirme qué significación tiene para usted la entrada de la Primavera?  
—Una significación convencional. Siempre está bien hacer, por lo menos una vez al año, una ofrenda poética a la Naturaleza. Y esta fecha que ahora nos ocupa quizás sea más acertada. Aunque igual pudiera ser otra fecha muy distinta.  
—¿Qué hace usted, con la Primavera, todos los años y qué es lo que la Primavera hace con usted?  
—A mí, particularmente, me distrae y me inquieta. Para trabajar, lo mejor de todo es el Verano, cuando el clima ya ha asentado su cabeza y se ha robustecido. Uno de los males que presenta la Primavera, es lo que a mí se refiere, es que coincide con la preparación de los exámenes. Yo, como catedrático, soy siempre un estudiante, y eso me alarma mucho. Tanto a los chicos como a mí, los exámenes nos hacen polvo, son feroces. Y todo ocurre al final de la Primavera...  
LUIS LOPEZ ANGLADA HA SACADO SU "MOTO" DEL GARAJE  
García Nieto cambia de sitio al periodista. García Nieto ha llamado al limpiabotas, y el periodista se ha puesto a charlar con Luis López Anglada.  
Luis López Anglada es capitán del Ejército. Luis López Anglada tiene publicados diez libros de poesía. Luis López Anglada es más bien alto y más bien fuerte. Tiene varios premios en su haber.

## AYUNTAMIENTO DE BURGOS

## Gran Feria de San José

para toda clase de ganados y maderas

Días: 23, 24 y 25 de Marzo

## MERCADO DE "SAN AMARO"

El sábado próximo se celebrará en el "Casino" el X recital del "Rincón de los poetas" del Círculo de la Unión. Constituirá un homenaje de exaltación poética de la provincia de Burgos.

## Caja de Ahorros del Círculo Católico

## Velada infantil

El próximo viernes, día 22, a las seis de la tarde, celebrará esta Caja de Ahorros, en su Salón Teatro, un extraordinario festival infantil, con la actuación del Grupo Artístico de la catequesis parroquial de San Lorenzo el Real con el programa: "La libertad de los juguetes", bailes, y la obra de Benavente "Ganarse la vida".

## POESIA PASCUAL

Por Melchor FERNANDEZ ALMAGRO (De la Real Academia Española)

## Bibliografía

"LA ESTAFETA LITERARIA" Ancha de aparecer el número 87 de "La Estafeta Literaria", semanario de las Letras y las Artes, en cuyas ochocientas páginas, entre otros, los siguientes temas de la máxima actualidad:  
Lee libros... vivirás más — 300.000 ejemplares del "Plano cultural de la ciudad" serán repartidos por los libreros de Barcelona el "Día del Libro".  
Tres novelas premiadas a golpe de teléfono. — El premio "Libros Plaza" abarca la primera fase de su concurso. Tres voces nuevas y una espera confiada.  
Defensa del artículo literario. — Por Francisco Javier Martín Abril.  
Fiesta en la poesía 1957. — Un "Pregon Oficial" de Foxá, palomas mensajeras, recitales y actos literarios.  
Así ve el doctor Barrajón la Literatura y el Arte. — Lo complicado — dice —, lo barroco, es signo de vejez.  
Viaje a Italia de la cinematografía. — La Semana del Cine español en Roma eleva nuestro prestigio.  
Por el buen nombre de Villalpando. — Réplica a don Federico García Sánchez.  
Lasa dice no a Dávila y afirma que hubo plagio. — Continúa la polémica entre ambos caricaturistas.  
El bobero cubano nació en Galicia. — Vuelve a España con el grupo "Madrigal de La Habana".  
Emma Barzani, exportadora del paisaje español; escribe un libro sobre nuestra vida actual.  
Noble rivalidad entre cuatro villas catalanas en la representación del drama del Calvario.  
Más de 500 cerámicas españolas en Cannes.  
Figuran además, las habituales secciones de Correo Nacional, Valla del Exterior, Loterías de las Artes y las Letras, Hablar por hablar, Galería de las Bellas Artes, Cine, Teatro y Circo.

## Hoy, recital poético en el Salón de Recreo

En la Sociedad "Salón de Recreo" se celebrará hoy un brillante recital poético para solemnizar la Fiesta de la Poesía.  
El acto tendrá lugar a las ocho de la tarde y estará a cargo de la Asociación Cultural "Burgos"; y la Adoración de los Reyes Magos, pues ello indicaría una especie de secularización del Parnaso español que, por fortuna no llegó a consumarse nunca, ni siquiera en los días de más acentuada legislación laica.  
En los tiempos del Romanticismo, los sentimientos experimentaron un cierto tipo de seculari-

## Delegado provincial

nombriera importante y acreditada compañía de capitalización interesante, ingresos, p re feridos profesionales y aseguradores. Imprescindible solvencia o garantía, garantizamos reserva. Escribir con historial y amplias referencias número 1.220. "Alas", Alcalá, 32. MADRID

## VENDO LOCAL

propio para almacén o garaje, 270 metros cuadrados superficie, en Baracaldo, General Sanjurjo, 29.



# LOS DEPORTES en

## Diario de Burgos

### Poblet considerado como uno de los mejores ciclistas del Mundo

#### La Prensa italiana le dedica grandes elogios

Roma. — Los periódicos deportivos italianos califican unánimemente al corredor ciclista español, Miguel Poblet, como uno de los mejores del mundo, por su victoria de ayer en la clásica carrera Milán-San Remo.

La "Gazzetta dello Sport", dice: "Hemos admirado la clase del gran corredor español. La actuación de Poblet en los últimos kilómetros, no será fácilmente olvidada por todo aquel que aprecie el valor moral de los atletas, igual que sus condiciones físicas. Fue la final de un auténtico y gran campeón, en la que el corredor se mostró en todo momento consciente de la situación y demostró una decisión resistible".

"Corriere dello Sport", de Roma, comenta: "Miguel Poblet ha sabido ganar, no solamente por un magnífico sprint final sino por todo porque había realizado una media de más de 40 kilómetros por hora".

"Il Messaggero", de Roma, afirma: "Quizá la victoria de Poblet no hubiera sido posible si se hubiera enfrentado en la meta final con el magnífico conjunto de corredores belgas, Van Steenberghe, que es muy rápido, posiblemente no tanto como Poblet, pero ciertamente de una categoría excepcional, hubiera sido invencible con la ayuda de Schepens, que es más rápido que el campeón del mundo, y con el apoyo de Planckaert". "Pero Schepens — sigue diciendo "Il Messaggero" — comenzó el ataque demasiado pronto, seguido por De Bruyne, dejando atrás a Van Steenberghe".

"El Tempo" de Roma, califica a Poblet como uno de los más inteligentes corredores de todos los tiempos. —Alfi.

### Fútbol amistoso en Aranda de Duero

#### Gimnástica derrotó ampliamente (6-2) al Peñafiel

Aranda. (De nuestro corresponsal) — El martes acudió bastante público al campo de Educación Descanso para presenciar el partido amistoso anunciado entre Gimnástica Arandina y el Club Deportivo Peñafiel, organizado con la finalidad benéfica de recaudar fondos para la viuda e hijos del que fue jugador y capitán del equipo de Peñafiel Sr. Mateos, conocido por "El Carrero", recientemente fallecido.

Antes de comenzar el encuentro, todos los jugadores con cresta negra en el brazo, guardaron un minuto de silencio, formados en el terreno de juego.

El resultado del encuentro era de menos, pues el aliciente del beneficio que se perseguía, se le ha hecho cargo del equipo nuevo entrenador de la Gimnástica, señor Torquemada, quien vez que en la caseta por el viento del Club le fueron arrebatados los jugadores, presencia recurrente desde la banda, a fin de conocer las cualidades de los jugadores.

En la primera parte formó el Peñafiel una falta de cuatro jugadores: Valentín, que se encuentra lesionado; Riolá, Gervás, y el resto. La alineación en este primer tiempo fue la siguiente: Iñaki I (que a los diez minutos tuvo que retirarse con un golpe y lesionado en el pomal derecho a consecuencia de una caída, ocupando su puesto Marín II); Molinos, Marce, Pedro, López; Misael, Pe-

pe, Peñas, Sauger y Anés. Los gimnásticos no se emplearon a fondo por la diferencia de clase que existía y no obstante marcaron cinco tantos (2 Sauger y 3 Peñe). En la segunda parte, formaron: Marchante II; Lagunas, Marce, Molinos; Eduardo, Torino; Misael, Gabona, Raul, Anés, Peñas. En esta segunda parte se marcaron cuatro tantos más (dos por Raul y dos por Misael).

El Peñafiel alineó: Herrera en la primera parte y Jose en la segunda; Emiliano, Manolo, Alfonso, Tato en la primera parte y Celes en la segunda y Paco, Vizca, Antonio, Molpederes, Martín, Guillen, marcando un tanto en la segunda parte Paco y otro que marco la propia defensa arandina al tratar de despejar de cabeza.

Parece ser que los entrenamientos se celebraron dos veces a la semana, probablemente los martes y jueves.

El próximo sábado, día 23, el "Teatro Cine Aranda", dará una función en beneficio de la Gimnástica Arandina, en la que se proyectará la película "Saeta Rubia" con un fin de fiesta.

Todos los ingresos líquidos serán entregados a nuestro primer Club.

El partido que se ha de celebrar el próximo domingo, día 24, en el campo de Educación y Descanso, con el Jupiter Leones, comenzará a las cuatro y media de la tarde.

### Listazo a la jornada próxima

SEGUNDA DIVISION

Baracaldo - Gijón  
Bañu - Caudal  
Berro - Tarrasa  
Vallacano - Santander  
Alaves - Alaves  
Bardell - BURGOS  
Sobara - Eibar  
Lerida - Lerida  
Leonesa - Leonesa

Después de los encuentros más interesantes les ofrecen los equipos que se disputan en la "cota". Ahí tenemos el Ferrol-Tarrasa, en el que ambos han de luchar un tanto dramáticamente. El Ferrol parz evitar el hundimiento definitivo y el Tarrasa buscando la salvación. También es difícil — lo ha sido siempre — el choque entre el Logroño y Alaves, "match" definido por una rivalidad muy directa. Los riojanos han demostrado estar recuperados, mientras que los vitorianos no se hallan en su mejor momento, precisamente. Cabe prever la victoria local, pues de otro modo sus magníficas proezas últimas — triunfos en Mieres y en Santander — volverían a quedar invalidadas. También el Avilés si es batido en su terreno por la Leonesa, puede pasar a integrar ese grupo — en el que el Burgos se encuentra — que se debate entre la "vida o la muerte".

Los demás partidos carecen del vital interés que los ya citados presentan. Poco pueden resolver el Gernona-Sestao, el Indauchu-Caudal, el Rayo Vallecano-Santander, el Oviedo-Lerida y el Felguera-Bilbao, salvo que aquí triunfen los guizocanos, en cuyo caso darían un paso casi definitivo para eludir el peligro que a ellos también acecha.

TERCERA DIVISION

(Grupo cuarto)

R. Unión - Mondragón  
Hernani - Elgoibar  
Touring - Villafranca  
Tudelano - Galahorra  
Peña Sport - Azcoyen  
Beasain - Castañón  
Anafanua - Victoria  
MIRANDES - Alaves

Desde hace ya varias jornadas anticipamos que la lucha para los primeros puestos había quedado reducida al Elgoibar y Villafranca. Ahora podemos equilibrar aun más. Y estamos en condiciones de decir que el título se para el Elgoibar, pues el trofeo sufrido por el Villafranca, en su propio terreno, con el Hernani, ya ha restado grandes posibilidades.

Cabe aun el que empujando la plana en su próxima jornada, se fuera capaz de triunfar en Renfres; pero esto entra en el terreno de lo muy improbable. Tam-

### Un solo boleto acertante en las quinielas

#### El poseedor percibirá 1.720.686,80 pesetas

Madrid. — Resultado provisional de las Apuestas Deportivas Benéficas correspondientes al escrutinio de la jornada XXVI de Liga del pasado domingo, día 17.

Boleto vendido, 2.085.681. Recaudación, 16.257.04 pesetas.

Cincuenta y cinco por ciento de premios, 3.441.373,65 pesetas.

Reparto de premios: 1.720.686,80 pesetas a repartir entre un solo boleto máximo acertante, de categoría resultados.

1.720.686,80 pesetas a repartir entre más aproximados, de trece aciertos, a 31.864,55 pesetas.

El único acertante de la jornada es Arturo Gohzález Donaire, funcionario de la Diputación provincial de La Coruña, con domicilio en dicha población calle Pardo Bazán, 30. Semanalmente juega varios boletos de los cuales dos suele jugarlos sin sentir un poco lógico para aspirar al premio de más de un millón de pesetas, como ha sucedido en esta ocasión.

### La Volta a Francia entra en España

#### Una etapa contra reloj en Barcelona

Barcelona. (Servicio especial). — Ya están ultimados todos los detalles de la presencia de la Volta Ciclista a Francia, en España. Todo ha ido sobre ruedas en las conversaciones hispano-francesas. En París han coincidido el presidente de la Federación Española, señor Del Caz, el de la Catalana, señor Sentís, miembros del Municipio barcelonés y otros de la organización. Creemos que la parte más importante, la económica, allanó el camino. Según se dice, el Ayuntamiento de Barcelona dedica a este apartado cerca de dos millones de pesetas y como "con dinero nada hay que falle" y menos en materia deportiva, vamos a entrar en otros detalles, tal y como los ha explicado el señor Sentís:

—Acuerdo total en París?  
—No hubo la menor dificultad.  
—Por lo tanto, definitivamente veremos una final de etapa, una etapa contra reloj y salida de una tercera etapa?  
—Exacto.  
—La etapa contra reloj, en qué fórmula se disputará?  
—Individual, sobre un recorrido a estudiar en el recinto de Montjuich.  
—¿Los ciclistas llegan a Barcelona conforme se dijo, por la carretera de la costa, Paçay de Clon, para ascender a Montjuich por Miramar?  
—Este es el proyecto elevado a definitivo.  
—¿Es cierto que cabe la posibilidad de que Poblet y Loroño sean los "jefes de fila" de equipos regionales?  
—Se trató de esto, pero no hay nada. Todo está sometido a estudio, posiblemente nos enteremos de lo que se decida después de la entrevista que celebrarán en Madrid el señor Del Caz y el seleccionador nacional, señor Puig.  
—Por lo que se habla, no puede decirse si prosperará el proyecto de que sea Bahamondes el "jefe de fila" del equipo español?  
—Es una idea, como otras, expuestas.  
—¿Qué se sabe de la intención de sustituir los equipos regionales por equipos de marcas comerciales en la Volta a Francia?  
—Por lo menos, este año no se hará. Se sugirió, pero tan pronto como ha pasado a estudio, y si se llega a esto, no será en la próxima volta.  
—Final de etapa dentro del Estadio Municipal?  
—Sí, señor. Y como marco, un partido de fútbol internacional intercicladas o interclubs, con la colaboración de Di Stéfano y posiblemente algún otro as futbolístico.  
—Se dice que la caravana publicitaria del "Tour" no la veremos. ¿Qué puede usted decir a esto?  
—Pues que la organización francesa todavía está en montaje y que, por lo tanto, no se puede afirmar con exactitud el volumen de publicidad que pasará la frontera, ya que es posible que haya cosas francesas no interesadas en llegar a Barcelona, porque aquí no venden sus productos, pero es casi seguro que un noventa por ciento de la caravana del "Tour" desfilé por las carreteras de España.  
—Se habló en París del equipo español que correrá en el "Tour"?  
—Sí, por que nos reunimos con el presidente de la Federación Española, señor Del Caz, pero todavía es pronto para dar una idea exacta de lo que será nuestro equipo.  
—También aquí las primeras noticias de este acontecimiento. Lo que está arreglado a lo grande. El fútbol, una vez más, apoyará a otro deporte, aunque se de el caso peregrino que esta vez lo haga con una prueba en la que se barajen millones de francos y que es, además de profesional, de una intensidad comercial bien acusada. Y que el negocio no lo hace España precisamente. Pero, todo sea por el deporte.

Phil de Escocia

### Bar restaurante

a estrenar, cuatro comedores, barra amplia, VENDO o ARRIENDO en Baracaldo. General Sanjurjo, 129

### BALONCESTO

#### El campeón regional es vencido por Renedo y La Salle gana al Club Ciclista

ARLANZA, 46; INSTITUTO, 24

El viernes se celebró el único encuentro que faltaba al Arlanza, que fue jugado con escaso interés puesto que el Instituto — cuyo oponente en ningún momento, aun cuando el resultado del primer tiempo (18-13) parecía indicar que no fue grande la diferencia de juego, pero no fue esto, sino que el campeón regional ensaya en el tiro a cesta a sus defensas y por su parte los estudiantes "trabajan canastas en los aceros de Ali en los tiros de media distancia, la segunda parte de juego más rápido, evidenciando la superioridad arlanzista distanciando a sus contrarios con 23 puntos mientras los estudiantes cosegaban 11.

Por el Arlanza desfiló Lázaro (21) y en el Instituto, Ali Prados (15).

RENEADO, 49; ARLANZA, 47

Disputado fue el encuentro de entrenamiento celebrado en el Velódromo. Un primer tiempo favorable al Arlanza (20-19), aunque en sus comienzos fueron dominados por los fabriles que encestaron con facilidad y en cambio el Arlanza no llegaba a jugar, bastándole los minutos finales de esta parte para pasar por delante al marcador; esto fue debido a un cambio decidido en el equipo de Renedo sacando a su defensiva Luisito que había impedido con éxito el tiro de tiro del arco.

El segundo tiempo de juego más ordenado por parte de los blancos, que eran defectuosamente cubiertos, hizo que se fueran adelantando en el marcador, sin embargo Renedo no se entregó y llegaron empuados a los minutos opcionales, mereciendo a un do-

### La Volta a Francia entra en España

#### Una etapa contra reloj en Barcelona

Barcelona. (Servicio especial). — Ya están ultimados todos los detalles de la presencia de la Volta Ciclista a Francia, en España. Todo ha ido sobre ruedas en las conversaciones hispano-francesas. En París han coincidido el presidente de la Federación Española, señor Del Caz, el de la Catalana, señor Sentís, miembros del Municipio barcelonés y otros de la organización. Creemos que la parte más importante, la económica, allanó el camino. Según se dice, el Ayuntamiento de Barcelona dedica a este apartado cerca de dos millones de pesetas y como "con dinero nada hay que falle" y menos en materia deportiva, vamos a entrar en otros detalles, tal y como los ha explicado el señor Sentís:

—Acuerdo total en París?  
—No hubo la menor dificultad.  
—Por lo tanto, definitivamente veremos una final de etapa, una etapa contra reloj y salida de una tercera etapa?  
—Exacto.  
—La etapa contra reloj, en qué fórmula se disputará?  
—Individual, sobre un recorrido a estudiar en el recinto de Montjuich.  
—¿Los ciclistas llegan a Barcelona conforme se dijo, por la carretera de la costa, Paçay de Clon, para ascender a Montjuich por Miramar?  
—Este es el proyecto elevado a definitivo.  
—¿Es cierto que cabe la posibilidad de que Poblet y Loroño sean los "jefes de fila" de equipos regionales?  
—Se trató de esto, pero no hay nada. Todo está sometido a estudio, posiblemente nos enteremos de lo que se decida después de la entrevista que celebrarán en Madrid el señor Del Caz y el seleccionador nacional, señor Puig.  
—Por lo que se habla, no puede decirse si prosperará el proyecto de que sea Bahamondes el "jefe de fila" del equipo español?  
—Es una idea, como otras, expuestas.  
—¿Qué se sabe de la intención de sustituir los equipos regionales por equipos de marcas comerciales en la Volta a Francia?  
—Por lo menos, este año no se hará. Se sugirió, pero tan pronto como ha pasado a estudio, y si se llega a esto, no será en la próxima volta.  
—Final de etapa dentro del Estadio Municipal?  
—Sí, señor. Y como marco, un partido de fútbol internacional intercicladas o interclubs, con la colaboración de Di Stéfano y posiblemente algún otro as futbolístico.  
—Se dice que la caravana publicitaria del "Tour" no la veremos. ¿Qué puede usted decir a esto?  
—Pues que la organización francesa todavía está en montaje y que, por lo tanto, no se puede afirmar con exactitud el volumen de publicidad que pasará la frontera, ya que es posible que haya cosas francesas no interesadas en llegar a Barcelona, porque aquí no venden sus productos, pero es casi seguro que un noventa por ciento de la caravana del "Tour" desfilé por las carreteras de España.  
—Se habló en París del equipo español que correrá en el "Tour"?  
—Sí, por que nos reunimos con el presidente de la Federación Española, señor Del Caz, pero todavía es pronto para dar una idea exacta de lo que será nuestro equipo.  
—También aquí las primeras noticias de este acontecimiento. Lo que está arreglado a lo grande. El fútbol, una vez más, apoyará a otro deporte, aunque se de el caso peregrino que esta vez lo haga con una prueba en la que se barajen millones de francos y que es, además de profesional, de una intensidad comercial bien acusada. Y que el negocio no lo hace España precisamente. Pero, todo sea por el deporte.

Phil de Escocia

### Bar restaurante

a estrenar, cuatro comedores, barra amplia, VENDO o ARRIENDO en Baracaldo. General Sanjurjo, 129

### Aquí, los modestos

#### Con un éxito magnífico se inició el domingo el IV Torneo "Copa Consejero Delegado S. E. S. A."

Los modestos burgaleses han entrado en un nuevo curso de actividades. Y aun cuando la mayor dificultad para la construcción de una obra o para llevar a cabo cualquier empresa se encuentra siempre en sus comienzos, en el pórtico de la tarea, hasta que ya rotas las primeras dificultades se da el definitivo impulso, sin embargo en la primera jornada correspondiente al campeonato local "IV Copa Consejero-Delegado SESA", no han intervenido ni han hecho su aparición ningún matiz que roce con los inconvenientes quizá porque estaba generalizado el propósito de hacer fructificar en su verdadero valor la disciplina de los jugadores en esta actividad futbolística que ha congregado a un puñado de clubs para patentizar la supremacía importancia que suponen nuestros jóvenes valores.

Cada año, a la par que las aspiraciones son más elevadas, comprobamos que los torneos se nos ofrecen en una absoluta superación, se resumen en una amplia y elocuente expresión de los sentimientos nobles de la solidaridad a los afanes de quienes se preocupan de elevar el nivel futbolístico en nuestra ciudad.

Los resultados de los partidos valederos para esta competición fueron los siguientes:

C. D. Jocista, 1; C. D. Gamonal, 1.

C. D. San Felices, 4; Victoria, S. D. R., 2.

Racing Club, 8; Educación y Descanso, 0.

EL JOCASTA Y EL GAMONAL SE REPARTIERON LOS PUNTOS

C. D. Jocista, 1; C. D. Gamonal, 1. Campo "S. D. Militar", hora nueve y media. Árbitros señor Bonilla, aceptable.

Se caracterizó el encuentro por la igualdad de fuerzas. De salida el Gamonal profundizó en sus avances atacando por el centro, pero el Jocista supo contener a tiempo el ímpetu de sus colegas y contrató a un tren enladrado buscando a afanosamente el camino del gol. Las fuerzas se nivelaron y el dominio se sucedió rondando la pelota peligrosamente en ambas áreas, hasta que a los 28 minutos de esta primera fase Fernández, del Gamonal, acertó a llevar el esférico a la red. Y sin variaciones en el mercado se llegó al descanso.

El resto del "match" se caracterizó por esos mismos matices que ya habían hecho su aparición e imperaron durante los primeros cuarenta y cinco minutos. De aquí que el reparto de puntos lo consideremos "normal" y justo. El empate se produjo a las postimerías. Pechitos incurrió en claro "penalty" que Bonilla no dudó en señalar. Lo lanzó impecablemente Madrid.

Destaco por el Jocista su línea media y Madrid y el Gamonal tuvo a sus mejores elementos en Pedro y Revilla.

TRIUNFO DEL SAN FELICES ANTE EL VICTORIA

C. D. San Felices, 4; Victoria, S. D. R., 2. Campo "S. D. Militar", hora once cuarenta y cinco. Árbitro señor Cuena, notable.

Quizá la mejor virtud del Victoria del torneo la evidenció al reconocer que el triunfo del San Felices había sido merecido y justo a todas luces. A los treinta y ocho minutos del primer tiempo ya llevaba un ventaja de 3-0 que Ayala redujo al rematar un servicio de Alvarez. Con este resultado (3-1) terminó la primera mitad.

Después del descanso (en el minuto doce) Santos subió al marcador un nuevo gol para el Victoria y aquí tuvieron la ocasión de superar el resultado porque, claramente, a ellos le correspondió el mayor dominio, aunque esta presión no tuviera resultados prácticos. Además que el San Felices supo ahogar todas las pelotas luciendo repetidas veces "Relojos", jugar guardameta que se apunta estimables condiciones.

En una desgraciada jugada del Victoria el San Felices estableció el definitivo 4-2, no sin antes demostrar que puede desarrollar una brillante intervención en el campeonato. El Victoria tiene en sus filas jugadores de gran valía. Si logran conjuntamente llegar a constituir en el pelierrero enemigo de siempre. AMPLIA VICTORIA DEL RACING CLUB

Racing Club, 8; Educación y Descanso, 0. Campo "La Millanera, hora doce. Árbitro señor Vargas, sin complicaciones.

El equipo representativo de Educación y Descanso ha hecho sus primeras armas en estos campeonatos de modestos y aunque el resultado encajado no es nada alocuador, sin embargo superó exteriorizar en el primer tiempo ciertas cualidades que sin ser sobresalientes les puede ant-

### Aquí, los modestos

#### Con un éxito magnífico se inició el domingo el IV Torneo "Copa Consejero Delegado S. E. S. A."

Los modestos burgaleses han entrado en un nuevo curso de actividades. Y aun cuando la mayor dificultad para la construcción de una obra o para llevar a cabo cualquier empresa se encuentra siempre en sus comienzos, en el pórtico de la tarea, hasta que ya rotas las primeras dificultades se da el definitivo impulso, sin embargo en la primera jornada correspondiente al campeonato local "IV Copa Consejero-Delegado SESA", no han intervenido ni han hecho su aparición ningún matiz que roce con los inconvenientes quizá porque estaba generalizado el propósito de hacer fructificar en su verdadero valor la disciplina de los jugadores en esta actividad futbolística que ha congregado a un puñado de clubs para patentizar la supremacía importancia que suponen nuestros jóvenes valores.

Cada año, a la par que las aspiraciones son más elevadas, comprobamos que los torneos se nos ofrecen en una absoluta superación, se resumen en una amplia y elocuente expresión de los sentimientos nobles de la solidaridad a los afanes de quienes se preocupan de elevar el nivel futbolístico en nuestra ciudad.

Los resultados de los partidos valederos para esta competición fueron los siguientes:

C. D. Jocista, 1; C. D. Gamonal, 1.

C. D. San Felices, 4; Victoria, S. D. R., 2.

Racing Club, 8; Educación y Descanso, 0.

EL JOCASTA Y EL GAMONAL SE REPARTIERON LOS PUNTOS

C. D. Jocista, 1; C. D. Gamonal, 1. Campo "S. D. Militar", hora nueve y media. Árbitros señor Bonilla, aceptable.

Se caracterizó el encuentro por la igualdad de fuerzas. De salida el Gamonal profundizó en sus avances atacando por el centro, pero el Jocista supo contener a tiempo el ímpetu de sus colegas y contrató a un tren enladrado buscando a afanosamente el camino del gol. Las fuerzas se nivelaron y el dominio se sucedió rondando la pelota peligrosamente en ambas áreas, hasta que a los 28 minutos de esta primera fase Fernández, del Gamonal, acertó a llevar el esférico a la red. Y sin variaciones en el mercado se llegó al descanso.

El resto del "match" se caracterizó por esos mismos matices que ya habían hecho su aparición e imperaron durante los primeros cuarenta y cinco minutos. De aquí que el reparto de puntos lo consideremos "normal" y justo. El empate se produjo a las postimerías. Pechitos incurrió en claro "penalty" que Bonilla no dudó en señalar. Lo lanzó impecablemente Madrid.

Destaco por el Jocista su línea media y Madrid y el Gamonal tuvo a sus mejores elementos en Pedro y Revilla.

TRIUNFO DEL SAN FELICES ANTE EL VICTORIA

C. D. San Felices, 4; Victoria, S. D. R., 2. Campo "S. D. Militar", hora once cuarenta y cinco. Árbitro señor Cuena, notable.

Quizá la mejor virtud del Victoria del torneo la evidenció al reconocer que el triunfo del San Felices había sido merecido y justo a todas luces. A los treinta y ocho minutos del primer tiempo ya llevaba un ventaja de 3-0 que Ayala redujo al rematar un servicio de Alvarez. Con este resultado (3-1) terminó la primera mitad.

Después del descanso (en el minuto doce) Santos subió al marcador un nuevo gol para el Victoria y aquí tuvieron la ocasión de superar el resultado porque, claramente, a ellos le correspondió el mayor dominio, aunque esta presión no tuviera resultados prácticos. Además que el San Felices supo ahogar todas las pelotas luciendo repetidas veces "Relojos", jugar guardameta que se apunta estimables condiciones.

En una desgraciada jugada del Victoria el San Felices estableció el definitivo 4-2, no sin antes demostrar que puede desarrollar una brillante intervención en el campeonato. El Victoria tiene en sus filas jugadores de gran valía. Si logran conjuntamente llegar a constituir en el pelierrero enemigo de siempre. AMPLIA VICTORIA DEL RACING CLUB

Racing Club, 8; Educación y Descanso, 0. Campo "La Millanera, hora doce. Árbitro señor Vargas, sin complicaciones.

El equipo representativo de Educación y Descanso ha hecho sus primeras armas en estos campeonatos de modestos y aunque el resultado encajado no es nada alocuador, sin embargo superó exteriorizar en el primer tiempo ciertas cualidades que sin ser sobresalientes les puede ant-

### Meana presentará hoy la lista de seleccionados para jugar contra Bélgica

Madrid. — Mañana, jueves, el seleccionador nacional de fútbol, Manolo Meana, presentará en la Real Federación Española de Fútbol la lista de los jugadores que el próximo lunes han de concentrarse en Madrid, para realizar los oportunos entrenamientos de conjunto antes de su desplazamiento a Bruselas para jugar el encuentro internacional amistoso frente a Bélgica, el día 31 del mes actual.

El jueves, día 28, el seleccionador juntamente con los jugadores y directivos de la Federación Española partirán en avión desde el aeropuerto de Barajas con destino a Bruselas. —Alfi.

HOLANDA GANA A LUXEMBURGO

Rotterdam (Holanda). — Holanda ha ganado su primer partido en la fase preliminar del campeonato mundial de fútbol de 1955, al derrotar a Luxemburgo, por cuatro goles a uno. —Hil.

### Empataron el Gamonal y Jocista y el San Felices y Racing vencieron al Victoria y Educación y Descanso

Los modestos burgaleses han entrado en un nuevo curso de actividades. Y aun cuando la mayor dificultad para la construcción de una obra o para llevar a cabo cualquier empresa se encuentra siempre en sus comienzos, en el pórtico de la tarea, hasta que ya rotas las primeras dificultades se da el definitivo impulso, sin embargo en la primera jornada correspondiente al campeonato local "IV Copa Consejero-Delegado SESA", no han intervenido ni han hecho su aparición ningún matiz que roce con los inconvenientes quizá porque estaba generalizado el propósito de hacer fructificar en su verdadero valor la disciplina de los jugadores en esta actividad futbolística que ha congregado a un puñado de clubs para patentizar la supremacía importancia que suponen nuestros jóvenes valores.

Cada año, a la par que las aspiraciones son más elevadas, comprobamos que los torneos se nos ofrecen en una absoluta superación, se resumen en una amplia y elocuente expresión de los sentimientos nobles de la solidaridad a los afanes de quienes se preocupan de elevar el nivel futbolístico en nuestra ciudad.

Los resultados de los partidos valederos para esta competición fueron los siguientes:

C. D. Jocista, 1; C. D. Gamonal, 1.

C. D. San Felices, 4; Victoria, S. D. R., 2.

Racing Club, 8; Educación y Descanso, 0.

EL JOCASTA Y EL GAMONAL SE REPARTIERON LOS PUNTOS

C. D. Jocista, 1; C. D. Gamonal, 1. Campo "S. D. Militar", hora nueve y media. Árbitros señor Bonilla, aceptable.

Se caracterizó el encuentro por la igualdad de fuerzas. De salida el Gamonal profundizó en sus avances atacando por el centro, pero el Jocista supo contener a tiempo el ímpetu de sus colegas y contrató a un tren enladrado buscando a afanosamente el camino del gol. Las fuerzas se nivelaron y el dominio se sucedió rondando la pelota peligrosamente en ambas áreas, hasta que a los 28 minutos de esta primera fase Fernández, del Gamonal, acertó a llevar el esférico a la red. Y sin variaciones en el mercado se llegó al descanso.

El resto del "match" se caracterizó por esos mismos matices que ya habían hecho su aparición e imperaron durante los primeros cuarenta y cinco minutos. De aquí que el reparto de puntos lo consideremos "normal" y justo. El empate se produjo a las postimerías. Pechitos incurrió en claro "penalty" que Bonilla no dudó en señalar. Lo lanzó impecablemente Madrid.

Destaco por el Jocista su línea media y Madrid y el Gamonal tuvo a sus mejores elementos en Pedro y Revilla.

TRIUNFO DEL SAN FELICES ANTE EL VICTORIA

C. D. San Felices, 4; Victoria, S. D. R., 2. Campo "S. D. Militar", hora once cuarenta y cinco. Árbitro señor Cuena, notable.

Quizá la mejor virtud del Victoria del torneo la evidenció al reconocer que el triunfo del San Felices había sido merecido y justo a todas luces. A los treinta y ocho minutos del primer tiempo ya llevaba un ventaja de 3-0 que Ayala redujo al rematar un servicio de Alvarez. Con este resultado (3-1) terminó la primera mitad.

Después del descanso (en el minuto doce) Santos subió al marcador un nuevo gol para el Victoria y aquí tuvieron la ocasión de superar el resultado porque, claramente, a ellos le correspondió el mayor dominio, aunque esta presión no tuviera resultados prácticos. Además que el San Felices supo ahogar todas las pelotas luciendo repetidas veces "Relojos", jugar guardameta que se apunta estimables condiciones.

En una desgraciada jugada del Victoria el San Felices estableció el definitivo 4-2, no sin antes demostrar que puede desarrollar una brillante intervención en el campeonato. El Victoria tiene en sus filas jugadores de gran valía. Si logran conjuntamente llegar a constituir en el pelierrero enemigo de siempre. AMPLIA VICTORIA DEL RACING CLUB

Racing Club, 8; Educación y Descanso, 0. Campo "La Millanera, hora doce. Árbitro señor Vargas, sin complicaciones.

El equipo representativo de Educación y Descanso ha hecho sus primeras armas en estos campeonatos de modestos y aunque el resultado encajado no es nada alocuador, sin embargo superó exteriorizar en el primer tiempo ciertas cualidades que sin ser sobresalientes les puede ant-

### Meana presentará hoy la lista de seleccionados para jugar contra Bélgica

Madrid. — Mañana, jueves, el seleccionador nacional de fútbol, Manolo Meana, presentará en la Real Federación Española de Fútbol la lista de los jugadores que el próximo lunes han de concentrarse en Madrid, para realizar los oportunos entrenamientos de conjunto antes de su desplazamiento a Bruselas para jugar el encuentro internacional amistoso frente a Bélgica, el día 31 del mes actual.

El jueves, día 28, el seleccionador juntamente con los jugadores y directivos de la Federación Española partirán en avión desde el aeropuerto de Barajas con destino a Bruselas. —Alfi.

HOLANDA GANA A LUXEMBURGO

Rotterdam (Holanda). — Holanda ha ganado su primer partido en la fase preliminar del campeonato mundial de fútbol de 1955, al derrotar a Luxemburgo, por cuatro goles a uno. —Hil.

### Meana presentará hoy la lista de seleccionados para jugar contra Bélgica

Madrid. — Mañana, jueves, el seleccionador nacional de fútbol, Manolo Meana, presentará en la Real Federación Española de Fútbol la lista de los jugadores que el próximo lunes han de concentrarse en Madrid, para realizar los oportunos entrenamientos de conjunto antes de su desplazamiento a Bruselas para jugar el encuentro internacional amistoso frente a Bélgica, el día 31 del mes actual.

El jueves, día 28, el seleccionador juntamente con los jugadores y directivos de la Federación Española partirán en avión desde el aeropuerto de Barajas con destino a Bruselas. —Alfi.

HOLANDA GANA A LUXEMBURGO

Rotterdam (Holanda). — Holanda ha ganado su primer partido en la fase preliminar del campeonato mundial de fútbol de 1955, al derrotar a Luxemburgo, por cuatro goles a uno. —Hil.

### Moro formalizó ayer su contrato con el Burgos C. de F.

Ayer tarde quedó formalizado el contrato del jugador local Moro con el Burgos.

Según ya era del dominio de los aficionados, existía un acuerdo entre este muchacho y el primer Club local, que ayer quedó ya concretado, puesto que toda la documentación, debidamente cumplimentada, salió ya hacia la Federación, a fin de poder contar con el nuevo interior para el partido de Sabadell.

No será esta la única novedad que registre dicho encuentro. Habrá modificaciones en la defensa, ya que se pretende constituir las líneas de cobertura y también en la delantera.

Lo interesante es que los jugadores del Burgos se formen este propósito: ganar todos los partidos que resten en Zatorre y traer puntos de algunas salidas. Eso o a partir de nuevo la de Teresa División.

No hay otra alternativa.

Estos días se viene hablando de unas cesiones del Osasuna al Burgos. Efectivamente, el equipo local se había puesto al habla con diversos Clubs para lograr algún refuerzo y en el conjunto osasunero había encontrado la mejor comprensión; para su "cambio" que incluía, entre los ofrecidos, a Salmerán, que se encuentra lesionado en un entrenamiento.

El domingo visitan los dos equipos burgaleses que militan en categoría nacional: el Burgos a Sahadell y el Juventud, a Salamanca.

Sin embargo, tendremos fútbol oficial, con motivo de la visita del Jupiter Leones para contener con el SESA en el campeonato de aficionados.

### Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas

La Delegación del Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas en Burgos, nos comunica que el partido Heráclides - Tenerife incluido en la próxima jornada 27, correspondiente al día 24 del mes actual, ha sido aplazado, por lo que no computará a efectos de escrutinio, figurando en su lugar, el primer reserva, en este caso Málaga - San Fernando.

### SAN ROQUE QUINADO Gran reconstituyente

Benéfica de Conductores Mecánicos

Paloma 2, 1º - BURGOS

Se arriendan los servicios de bar de esta Sociedad. Informes y detalles en Secretaría de ocho y media a diez y media.

Por María Cruz EBRO

### Cada día UNA NOTA curiosa

### Orden para el ejército ruso

Los jefes tendrán que perder grasas

Londres. — Los militares soviéticos tienen que perder grasas, según les ha dicho el ministro de Defensa de la URSS, mariscal Zukof y difunde la censura moscovita.

Revela ésta que en una conferencia militar recientemente celebrada, en Moscú, Zukof dijo que los militares flojos y físicamente desentrenados no están en condiciones de soportar la gran fatiga de la batalla moderna y que, desgraciadamente, muchos de los militares soviéticos han engordado excesivamente en los últimos años y perdido movilidad. El ministro hubo de anunciar —agrega Radio Moscú— la firma de la siguiente orden: "Los mandos de cualquier categoría deberán hacer entrenamiento físico durante una hora al día, como mínimo."—Efe.

### Primavera y...

con ella la época más bonita del año; todo cambia y va también siendo ganas de cambiar su hogar, haciéndole más cómodo y agradable.

Es una magnífica oportunidad para adquirir aparatos domésticos: por ejemplo un

### Frigorífico

adelantándose a los rigores del calor.

Adquiriéndolo ahora acogiéndose a las facilidades que le ofrecen

### COMEZ e IBAÑEZ

Lea DIARIO DE BURGOS

### MODERNIZACION, por RUY



(Sin palabras)

### SEMILLAS ALFALFA - REMOLACHA

y todas las variedades de FORRAJERAS — LEGUMINOSAS — PRATENSES HORTICOLAS Y FLORALES

Calidad y garantía

### DROGUERIAS "CORDON Y "CORREOS"

Santander, 2 y Cordon, 2 Telf. 5551

San Pablo, 4 Telf. 4162

### Laboratorio Lacer, S. A.

necesitan representante en Burgos y su provincia. Indispensable ser del ramo y agente comercial. Escribir, calle Cerdana, 348. Barcelona.

## Un ex-jefe de policía de Milán acusa a Moneta Caglio de falso testimonio

### El defensor del Dr. Adams asestó ayer duros golpes a algunas afirmaciones fundamentales de la acusación

Venecia. — Un ex-jefe de policía de Milán, Vincenzo Agnesina, ha creído una carta al tribunal local acusando a Ana María Moneta Caglio de falso testimonio en el juicio del caso Morrell.

En su carta, dice que el ya no era jefe de la policía de Milán en Septiembre de 1952, cosa que afirmó hace dos semanas, Moneta en su declaración. Al parecer, el "Cine negro" declara que en Septiembre del citado año, ella obtuvo pasaporte en la Jefatura de Milán de manos de Agnesina, gracias a la influencia de Montagna.—Efe.

### EL DEFENSOR DEL DR. ADAMS GANA POSICIONES

Londres. — La sesión de hoy de la vista del proceso del doctor Adams, por la muerte de la señora María Morrell, adquirió un carácter dramático al reconocer uno de los testigos de la acusación, la veterana enfermera Miss Mason, que una compañera suya, también testigo, le había pedido no revelar que los empalmados recibidos por el médico a la vista de Morrell se conservaban en casa de esta en un cajón abierto.

Con ello parece tener base el defensor del médico, Le Aronoff, para afirmar que el médico tuviera que recibir una cantidad de narcóticos para uso de su enferma paciente.

El defensor parece haber asestado fuertemente un golpe a otro de los pilares de la acusación: el que Adams ocultaba a las autoridades la clase de inyecciones que se administraban personalmente a la paciente y que ello era porque se trataba de grandes cantidades de narcóticos, destinadas a hacerse con la voluntad de la enferma y luego a guardarla en la casa con el fin de hacerla libre de su testimonio.

La enfermera Mason, interrogada por el defensor, declaró que el 15 de Marzo de 1950, el médico administró a la paciente una inyección de un preparado químico, la "nitramina" y que la enferma que le precedió en el servicio vio inmediatamente el proceso administrativo "litamán" a la enferma, inmediatamente por el defensor y por el juez, la enfermera Mason confesó que una hora antes en el tren que las trae de Eastbourne, la enfermera Randall le había pedido no revelar por nada que los narcóticos recibidos a la vista se guardaban en un cajón abierto. Realizaban juntas el viaje las tres enfermeras que atendían a la señora Morrell: las dos ya mencionadas y la señora Stronach, quien ayer testificó que los empalmados recibidos a la vista se guardaban en un armario cerrado con llave en poder de la enfermera de turno.

El defensor, al parecer, ha asestado también otro golpe a una de las afirmaciones clave de la acusación: la de que en los últimos dos días de vida, la víctima estuvo en casi constante coma producido por los narcóticos. Sin dejar de recordar a la testigo Miss Mason que ella había declarado que la enfermedad de la celda señora presentada por la difunta consistía en un historial vez, el defensor Adams señaló que, según tales notas, la paciente estuvo sentada en un sillón durante ocho minutos cinco días antes de morir; que al día siguiente estuvo despierta toda la tarde pero más tranquila y que pidió el caldo de gallina con Jerez del que tomó una gran taza, así como pastel, helado y manzanas de las que tomó media.

Dijo el defensor: "Es evidente, que de esas notas, frente a verdad que usted misma, resulta que a las cinco y media de la tarde, del 12 de Noviembre, la señora Morrell no podía hallarse en estado comatoso". La testigo hubo de admitir.—Efe.

### TRES INDIVIDUOS ROBAN 16 MILLONES DE FRANCO

París. — Tres individuos enmascarados han detenido un automóvil esta mañana en el centro del suburbio de Levallois, en esta capital y han hurtado con 16 millones de francos.

Un portavoz de la policía ha declarado que los tres hombres, uno de ellos armado con un rifle y los otros dos con pistolas, obligaron a los ocupantes del vehículo a entregar una cartera que contenía el dinero, huyendo, inmediatamente después, en un camion.—Efe.

### ASÍ SIMAN AL HIJO DE UN CONSUL CUBANO

La Hava. — Manuel Francisco Rodríguez Rivera, hijo del consul cubano Siron, ha aparecido muerto, a

consecuencia de dos balazos, en un departamento del edificio Olan Torres, antiguo residencia situada en el barrio de San Juan.—Efe.

### TRES MUERTOS EN UNA EXPLOSION

Atlanta (Nueva Jersey). — Tres personas han resultado muertas y tres siete heridas al destruir una explosión un edificio de tres pisos en el Mark and Company y Pharmaceutical Plant, uno de los edificios más hospitalizados y los otros seis tratados en el dispensario de la fábrica.

Se desconoce la causa que motivó la explosión.—Efe.

### AMPLIAMIENTO DE UNA EJECUCION

Washington. — El magistrado del Tribunal Supremo, Harold H. Burton, ha ordenado el aplazamiento de la ejecución de Lennie Biv, que debía ser ejecutado por asesinato el próximo 29 de Marzo, en Indiana.

Biv fue condenado por el Tribunal del Estado de Indiana, acusado de la muerte de Wesley Kerr. También se le cree autor de otros cinco asesinatos en Kentucky e Indiana.—Efe.

## SUSTITUYA LA ESCARDA EN SUS CULTIVOS

### LO MAS ECONOMICO PRACTICO Y EFICAZ

# CORNON "D"

### HERBICIDA SELECTIVO 2, 4-D DE TIPO HORMONAL

Preparado por LABORATORIOS COCA, S. A. de SALAMANCA, bajo procedimientos originales de BOOTS PURE DRUG CO. LTD. de INGLATERRA

Distribuidores: SARACHO Y CIA, S. A. MARQUES DE URQUIJO, 22 MADRID

REPRESENTANTE PARA BURGOS: DAVID SOTO FERNANDEZ BARRIADA ILLERA, VEGA 19 TELEFONO 2750

## Revista de la Prensa extranjera

Madrid. — Para "A. B. C.", al comentar hoy de nuevo las declaraciones de Franco al "New York Times", "uno de los mayores méritos del Caudillo, es haber sabido deslizar a golpe de verdades lógicas, la ronjira de una supuesta crisis económica, destruyendo los espejismos de la ruina que nuestros enemigos de siempre se apresuran a montar a la sombra de cualquier dificultad económica — y éstas son habas que se cocen hoy en todos los países del Mundo — o de cualquier acontecimiento adverso, punteado irremediable, como fueron las malas cosechas del año pasado". Según el periódico "no rinden muy bien de memoria ni de acontecimientos económicos de economía, los que se prepararon a diagnosticar tal crisis".

"Una de estas ha ocurrido, felizmente para nosotros, y desgraciadamente para nuestros enemigos, que es, precisamente, la línea monárquica de España — aunque se alía al especulador y destructor a haya podido ensayarse en el desmoronamiento de la presión que la que termina de algunos meses internacionales — porque, como ha dicho muy acertadamente Franco, la economía española, al escapar sin mayores consecuencias el golpe de una reducción circunstancial de cerca de quinientos millones en el activo de nuestra balanza de pagos con el exterior, ha mostrado un vigor y una estabilidad muy mayores de lo que aquellos suponían".

"Ya se encuentra en las declaraciones del Generalísimo Franco, una afirmación que luego se desarrollará en el discurso del ministro secretario de Estado, en lo que se refiere a la importante cuestión de conjugar equilibradamente el ejercicio de una crítica constructiva y la consiguiente libertad para ejercerla, con el sentido de unidad, de orden y de disciplina social que deben concurrir en una etapa decisiva de reconstrucción y de progreso". Recoge a tal efecto "las palabras del Caudillo" a las que se refiere el periódico en su comentario, y dice: "son las siguientes: 'Las misiones de educación y de cultura del pueblo español, el patrimonio demostrado y la eficacia del sistema de representación orgánica que practicamos, nos permite el poder pensar en clar en el porvenir más lejano, dentro de nuestras instituciones a la crítica leal y constructiva', y señala que esta frase "hace eco a una intención concreta. Tiene indudable trascendencia de carácter ético. Québranta, y que quedan aquí destacadas, estas afirmaciones tan importantes para la elaboración de un pensamiento claro y de normas jurídicas que lo

articulen, para regular el ejercicio de la crítica honrada, dentro de la libertad con orden. Una cosa exige a otra. Si la crítica no es honrada y constructiva, se perturba el orden, base de una justa libertad".

"Arras" subraya en su editorial, la palabra del ministro secretario pronunciada en Villaverde de Arriba. Se pone de relieve que "durante varias centurias, el pueblo español apoyó a toda clase de banderas revolucionarias contra el poder real, pero cien veces salió triunfando, porque en esas banderas no había autenticidad de voluntad revolucionaria y si, tan sólo, ambición de poder o espíritu de revancha", para añadir después: "José Antonio dijo que las revoluciones se justifican en sí mismas, y que no tienen otro antecedente que la propia revolución. En el caso de la revolución del nacional-individualismo, la falta de autenticidad es aún más radical". Se dice que "la crítica a las palabras del señor Solís "No existe — escribe, por último — que pueda ligarnos a los sucesos políticos anteriores al nacimiento de la Falange. Si, acaso, la fuerte tradición sindicalista del pueblo español, que señala una singular coincidencia entre el nacional-sindicalismo y la "conciencia institucional" de nuestras venturas".—Gifra.

## Audiencia civil de S. E. el Jefe del Estado

Madrid. — S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en audiencia civil en el Palacio de El Pardo, a los siguientes señores:

Comisión permanente del IV Centenario de San Ignacio de Loyola presidida por don Antonio

## EXPLOTAN CINCO BOMBAS EN BUENOS AIRES

Buenos Aires. — La policía ha informado que en las últimas 24 horas han hecho explosión cinco bombas en varias partes de la ciudad. Además que ninguna de las bombas explotó, aunque sembraron el pánico.—Efe.

A la cama no te frías sin saber una cosa más.

Y he aquí que, pasados días, topé con una palabra desconocida, desconocida para mí pues quizás, y sin quizás, para otros espíritus más despiertos, dicha palabra no ofrece ninguna novedad.

La palabra en cuestión responde a una pregunta que en ciertos "lectores" se han venido haciendo.

Si a la femina que sigue la huella de Safo, la griega de ojos de amaranito, rival de Alcibiades, llamamos poeta, ¿qué título daremos a las "latínparias" de hoy?

Y ha sido el escritor Joaquín Entrambasaguas, en su libro, "La papelera voladora", quien ha dado en el clavo diciendo poco más o menos: Llamemos "intelectualisas" a las mujeres que se cultivan intelectualmente.

¡Intelectualisas!

Y la palabra recién creada —Eva sonriendo en la aurora del Paraíso— queda sonora en el aire, cantando el triunfo, de Fémica en todos los campos y en todas las edades.

En su día, en Italia, Graziella, una "bambina" de seis años, batió a Picasso, alcanzando palmas y lirios, pintando el retrato de Toscanini —un ojo de buego sobre un bar americano— y recientemente la "Abuela Moses", en los Estados Unidos, se revela cual admirable artista pinceles en la mano a los noventa y seis años.

Y sin ir a tierras extrañas, aquí entre nosotros, y en concursos literarios se lleva la palma del triunfo?

Forzoso es reconocer que la mujer, en la mayoría de los casos, arrastra con todos los premios. Y no hay que despreciar los trabajos presentados. Pues aunque el docto secretario general de la Real Academia de San Fernando, haya dicho "que la novela actual es un género en que señoritas y señoritas cuentan lo que les ha pasado con la familia y los amigos, hay que reconocer que algunos "señoritos" dicen cosas muy interesantes.

En verdad que las mujeres valem mucho: lo mismo para un barrido que para un fregado. Y si damos el punto exacto en un guiso, acertamos con la nota exacta en un aria, en una composición literaria, en una ecuación, en un modelado, en el ritmo de toda actividad humana. Como mujer me siento orgullosa.

Ahora que...

Traído a cuento, en grata conversación con un buen amigo —de letras saturado— el asunto que nos ocupa se estableció el siguiente diálogo:

—Ya ve Vd. cómo rotos los diques que aprisionaban nuestras aptitudes, éstas se han desbordado.

—Así es.

—Quedando de manifiesto...

Y dijo el anticipándose a mi pensamiento:

—Que las actividades propias del varón pueden desempeñarlas las mujeres ¿verdad?

—Exacto: igualmente...

—Y aún en grado superior. Dijo el galante. Sonrisas...

Reanudóse la conversación.

Y dijo él:

—La juventud contemporánea femenina es una de las juventudes más inquietantes de la Historia, puesto que aparece en plena subversión de principios, en el instante de someterse a juicio de revisión lo pretérito y de presentar cerradas y obscuras las perspectivas de lo porvenir.

Y dije yo:

—No me negará que la "rebelión femenina" es una rebelión justa, cargada de razón.

—Igualmente era justa la "rebelión de las masas" atreadas por Spencer. Y los resultados...

—¿Qué se teme? ¿Que la escoba cambie de manos y sea el varón y no la mujer el que quite de la casa y de la prole?

—Creo que yo no lo haría del todo mal. Se me da eso de espumar el puchero...

—En serio: los americanos no se creen rechazados en su calidad de varón al realizar actividades propias de la mujer.

—En serio: a los españoles no nos asuntan las conquistas realizadas por la mujer. De este modo, se irá formando un tipo de mujer fuerte, capacitada para dialogar abiertamente con el hombre y conocer sus propias conveniencias bien distinto del de la "señorita" —fin de siglo— que solía premiar con la insulsez más absoluta sus inacabables noviazgos ceremoniosos.

En cuanto al fenómeno en sí, nos brinda esta vez su lógica interior, diciéndonos que el hombre situado ante un mañana desconocido y difícil, que le exigirá el máximo de acción espiritual necesita más que nunca, apoyarse en una compañera digna del instante; esto es, en una mujer enterada, decidida y enérgica que le garantice la salud moral de una prole encargada de proseguir la penosa reconstrucción en un Mundo desquiciado.

El hombre y la mujer no son sus superiores ni inferiores, respectivamente, dentro de sus cualidades. Son distintos únicamente. Como es distinta su misión señalada por el Señor.

No, a los hombres no nos asusta el avance femenino, siempre que las aguas no salgan de su natural cauce...

Intelectualisas!

¡Qué bello título para las nietas de aquellas adorables mujercitas que escribían amor con hache!

## La suscripción para erigir un monumento a don Jacinto Benavente se halla en punto muerto



### Madrid. — Crónica de la suscripción para el monumento a don Jacinto Benavente...

La suscripción abierta para erigir un monumento a don Jacinto Benavente ha llegado a un punto muerto, o, por lo menos, gravemente crítico. Se ha parado en 472.000 pesetas.

La Sociedad de Autores de España se lamenta continuamente de este desvío de los españoles, de esta desidia, de la que se han hecho también eco varios cronistas. Además, la mitad de la cifra citada la han aportado la citada Sociedad y el Ayuntamiento de Madrid.

La composición escultórica consiste, además del busto de don Jacinto, en la figura de Crispín, el personaje inmortal que decía: "Mundo es esto de tomar y dacia, lonja de con-tratación, casa de cambio, y antes de pedir ha de ofrecerse". Quizá lo vertiginoso del vivir actual —opina "A. B. C."— cause este olvido. Se espera que se lleve a cubrir la cifra presupuestada, a cuyo fin se acudiría a organizar festivales y actos de cualquier índole. Y es que esta deuda con la primera figura de nuestro Teatro hay que liquidarla con honor.

## INVENTOS

Han regresado a Madrid los inventores españoles premiados en el concurso de Bruselas. El gran premio fue concedido a don Manuel Castro por un invento destinado a la aviación, que ahora se dedicará a perfeccionar. El señor Martín Santos se ha llevado el segundo premio al presentar un mapa automático para automovilistas. Los itinerarios a recorrer se hacen en forma de banda y por medio de un mecanismo sincronizado con la conducción del coche. El ganador del gran premio ha manifestado que tiene muchísimas ideas, pero que la falta de medios económicos las hace irrealizables.

## POETAS

Mañana, en plena fiesta de la Poesía, inaugurará Pedro Gross un cuadro monumental en el que se recogen los rostros de setenta poetas de los que en estos últimos tiempos concurren al Café Varela en algunas noches y se turnaban en la declamación de sus composiciones, desde un tablado, en tanto los románticos concurrentes consumían "cafe-tilos".

En el cuadro aparecen, asimismo, figuras simbólicas, entre ellas la del verdugo de Nürnberg. Los vates corresponden a la oferta con un banquete de homenaje.

De otro lado y sobre los actos que mañana tendrán lugar en Madrid, a los que aludimos hace unos días, las alumnas del Museo del Teatro ofrecerán un ramo de rosas a San Juan de la Cruz y una corona de laurel en el monumento a Cervantes, ataviadas con trajes griegos, románticos y de majas, en un coche de caballos cedido por la duquesa de Alba. Y don Miguel recordará, cuando algún querubín se le oculte, sus amarguras al no conseguir ser poeta.

Yo que siempre me ajano y me desvelo por parecer que tengo de la gracia que no quiso darme el Cielo.

AMABILIDAD

Se ha inaugurado el curso de divulgación de la Campaña de la Amabilidad, organizado por la Asociación Española de Palabra

## Regresan de Bruselas los inventores españoles. - Fiesta de la Poesía. - Cursos para divulgar la amabilidad. - Mejoran los servicios de transportes urbanos.

Cultos y Buenas Costumbres, es ya altísima labor siempre es agotadora. Pese a nuestro optimismo en cuanto al llamado gremio, creemos que deber ser solidaria la asistencia de los gremios fichados, que se legion, aunque no tantos como los fichados todavía, a esta cursillos que pudieran celebrarse en el estadio Bernabéu.

## Nuevos suspiros de esperanza en las colas de los autobuses...

En la noticia de que han sido embarcados en Bilbao otros cuatro vehículos que, sumados a los siete, llegados hace unos días a la man y a once. Parece ser que los contratados son ciento cincuenta, cifra a la que se espera llegar coincidiendo con la inauguración del Real, hecho histórico que traerá a Madrid mucho "personal". Pero, en fin, el Ayuntamiento hace lo que buenamente puede, sin duda, y la exacta medida es que en estos últimos meses el problema ha mejorado. Y si no reejustes, como propiamente noblemente el alcalde.

## NOTICIAS BREVES

Juliette Greco ha dicho que el existencialismo es ya para ser solamente un recuerdo de una época que se ha ido.

Un autobús sin frenos se deslizo vertiginosamente por la Goya abajo, hasta chocar con un árbol en la plaza de Colón. Unicamente, han resultado levemente heridos los viajeros del taxi.

## Siete mil toneladas de prendas de vestir se han reunido en Norteamérica para fines de ayuda

Nueva York. — Siete mil toneladas de prendas de vestir se han reunido en Norteamérica con motivo del "Día de Acción de Gracias" recientemente celebrado. Se trata del mayor éxito conseguido en los ocho años en que se viene celebrando esta jornada. Las prendas de vestir y prendas de ropa, Oriente Medio y se otros envíos a Italia, Egipto, Corea y Hongkong.

## Con motivo del «Día de acción de gracias»

Nueva York. — Siete mil toneladas de prendas de vestir se han reunido en Norteamérica con motivo del "Día de Acción de Gracias" recientemente celebrado. Se trata del mayor éxito conseguido en los ocho años en que se viene celebrando esta jornada. Las prendas de vestir y prendas de ropa, Oriente Medio y se otros envíos a Italia, Egipto, Corea y Hongkong.